
Президент України Володимир 
Зеленський та прем’єр-міністр 
Великобританії Борис Джонсон 1 
лютого під час зустрічі у Києві обго-
ворили комплекс заходів щодо стри-
мування аґресії РФ.

Б. Джонсон заявив що готується 
пакет санкцій проти Росії. Ці санкції, 
його за словами будуть активовані у 
разі вторгнення військ РФ на тери-

торію суверенної України.
У своєму відеозверненні на під-

тримку України за підсумками київ-
ської візити, Б.Джонсон застеріг 
українців про реальну загрозу втор-
гнення в Україну та запевнив у 
запровадженні негайних санкцій 
проти Росії у разі початку аґресії.

Зустрілися лідери України 
та Великобританії КИЇВ. – Президент Володимир 

Зеленський підписав указ „Про під-
вищення обороноздатности та при-
вабливости військової служби“ 1 
лютого під час свого виступу у Вер-
ховній Раді на початку сьомої сесії 
парляменту дев’ятого скликання. 

Указ передбачає збільшення гро-
шового забезпечення усіх військових 
до рівня не нижче трьох мінімальних 
заробітних плат (мінімальна зарпла-
та з початку 2022 року становить 
6,500 грн.), перехід України до засад 
професійної армії, збільшення термі-
ну дії контрактів, розробку концепції 

житлового забезпечення військовос-
лужбовців, ветеранів, членів їхніх 
сімей, систему кар’єрного росту офі-
церів, збільшення протягом наступ-
них трьох років чисельности Зброй-
них сил на 100 тис. осіб професійної 
армії, створення додаткових 20 бри-
ґад. 

„Цей указ – це старт переходу 
України на професійну армію. Цей 
указ – це не тому, що скоро війна, це 
я кажу для всіх. Цей указ для того, 
щоб скоро і надалі був мир в Україні“, 
– прокоментував В. Зеленський.

Радіо Свобода

22-23 січня українці та друзі 
України з усього світу на заклик 
Світового Конґресу Українців (СКУ) 
долучилися до кампанії на підтрим-
ку України #StandWithUkraine та від-
значили День Соборности України.

Упродовж останніх місяців органі-
зації в складі СКУ ведуть активну 
захисну діяльність у своїх країнах, 
звертаються з листами до політич-
них лідерів та керівників держав, 
організовують зустрічі з посадовця-
ми. Зокрема, Український конґресо-
вий комітет Америки (УККА) зару-

чився публічною підтримкою пред-
ставників Сенату та Конґресу США, 
розгорнув широку інформаційну 
кампанію в американських медія. 

Конґрес українців Канади продо-
вжує тісно співпрацювати з парля-
ментарями і урядом Канади, висту-
пати в провідних медійних ресурсах 
та домагається щораз більшої під-
тримки населення Канади. 

Союз українських організацій 
Австралії та Союз українців у Великій 

Перехід України на професійну армію

Кампанія СКУ пройшла від Ню-Йорка до Таллінна
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Видає Український Народний Союз

40-ва Звичайна Конвенція Українського Народного Союзу
відбудеться в Центрі Спадщини на Союзівці в Кергонксоні, Ню-Йорк, від п’ятниці, 13 травня, до неділі, 15 травня 2022 року.

ОЦИМ ПОДАЄМО ДО ВІДОМА ГОЛОВНОМУ УРЯДОВІ, ВІДДІЛОВИМ УРЯДОВЦЯМ  
І ВСІМ ЧЛЕНАМ УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО СОЮЗУ, ЩО

Згідно зі Статутом Українського Народного 
Союзу (надалі УНСоюзу), інформації про вибори 
Делеґатів у Відділах на 40-ву Звичайну Конвен-
цію, кваліфікації Делеґатів, число Делеґатів, які 
представлятимуть кожний Відділ, а також інфор-
мації щодо Форми Повновластей для Делеґатів, є 
подані нижче. Головний Уряд проголошує 40-ву 
Звичайну Конвенцію УНСоюзу (надалі Конвен-
цію). Перехід УНСоюзу з керівної структури 
Голов ного Уряду до керівної структури Корпо-
ративної Ради Директорів набере чинности 1 
лип ня 2022 року. Готуючись до Конвенції, проси-
мо переглянути розділ „ВАЖЛИВІ ІНФОР МА ЦІЇ” 
та діяти відповідно до вимог Статуту. 

ВАЖЛИВІ ІНФОРМАЦІЇ
Управління УНСоюзу та Членство

УНСоюз прийняв новий Статут, який набув 
чинности 31 січня 2020 року. Одначе, не всі розді-
ли цього Статуту можуть бути реалізовані аж 
поки не буде вибрана Корпоративна Рада Дирек-
торів, яка займе посаду на початку наступного 
адміністративного року, що розпочнеться 1 лип-
ня 2022 року. До 1 липня 2022 року, в перехідний 
період, корпоративне керівництво УНСоюзу зали-
шається в підпорядкуванні Головного Уряду, який 
діє в інтересах і для осягнення цілей УНСою зу, піс-
ля чого вся виконавча влада належатиме Корпо-

ративній Раді Директорів. Під час перехідного 
періоду, Головний Уряд продовжуватиме функціо-
нувати, як керівний орган УНСоюзу рівнозначний 
з Корпоративною Радою Дирек торів.

Для підготовки 40-ої Звичайної Конвенції, яка 
відбудеться 13-15 травня 2022 року, всі посилан-
ня на Корпоративну Раду Директорів змінюють-
ся на Головний Уряд .

Відповідно до законодавства штату Ню-Джерзі, 
всі одержувачі ануїтетів (пенсійних грамот) тепер 
вважаються Пільговими Членами УНСоюзу. Влас-
ники Ануїтетів можуть брати участь у діяльності 

ПРОГОЛОШЕННЯ КОНВЕНЦІЇ УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО СОЮЗУ

(Продовження на стор. 10)

Борис Джонсон (ліворуч) та Володимир Зеленський під час відвідин Націо
нального заповідника „Софія Київська“. (Фото: Офіційний вебсайт Прези
дента України)

(Закінчення на стор. 15)(Закінчення на стор. 3)
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 � Депутат підозрюваний у хабарництві

КИЇВ. – Національне антикорупційне бюро 
України заявило, що народний депутат, якого 
підозрюють у хабарництві, іґнорує викли-
ки на допит. У повідомленні не вказано імені 
депутата, але з обставин справи зрозуміло, 
що йдеться про представника „Слуги народу“ 
Сергія Кузьміних. Він проіґнорував три пові-
стки про виклики на 29 січня, 31 січня, 1 лютого 
2022 року і не з’явився до правоохоронних 
органів. 31 січня генеральний прокурор Ірина 
Венедіктова підписала повідомлення про під-
озру в отриманні 558 тис. грн хабаря за спри-
яння укладанню контрактів між приватними 
компаніями і лікарнею у Житомирській області. 
Через депутатський імунітет його не затримали. 
(Радіо Свобода)

 � Україна отримує газ з Угорщини 

КИЇВ. – Україна вперше у своїй історії розпочала 
фізичний імпорт газу з Угорщини. Раніше газо-
транспортна система могла працювати тільки 
у напрямку з України до Угорщини. Завдяки 
проведеним технічним заходам була створе-
на можливість транспортування газу в обох 
напрямках. Угорський напрямок став другим 
після Словаччини ґарантованим маршрутом 
постачання газу в Україну навіть у разі від-
сутности транзиту. Нині Україна має понад 11 
млрд кубометрів газу в підземних сховищах. На 
початку опалювального сезону запас становив 
майже 19 млрд кубометрів. (Радіо Свобода)

 � Привезли боєприпаси зі США

КИЇВ. – В Україну 1 лютого прибув уже шостий за 
рахунком вантаж із партією боєприпасів у рам-
ках військово-технічної допомоги з боку США, 
повідомив Міністер оборони України Олексій 
Резніков: „Загалом станом на сьогодні у сукуп-
ності шести летів ми отримали близько 500 
тонн оборонної амуніції від наших друзів і парт-
нерів – Сполучених Штатів Америки. І це теж ще 
не кінець“. (Радіо Свобода)

 � ДБР проводить обшуки 

КИЇВ. – Працівники Державного бюро розслі-
дувань (ДБР) проводять обшуки у колишнього 
керівництва „Нафтогаз України“, у керівників 
приватних підприємств за фактом незаконного 
відчуження у 2020 році природного газу на 2.2 
млрд грн. Слідство перевіряє інформацію щодо 
правомірности повернення „Нафтогазом“ боргу 
комерційним структурам, що виник понад 20 
років тому, без належних повноважень і під-
став. Сума підтверджених збитків становить 2 
млрд 182 млн грн. Досудове розслідування три-
ває. Обшуки проходять, зокрема, у колишнього 
голови правління „Нафтогазу“ Андрія Коболєва, 
якого Кабінет міністрів звільнив з посади 28 
квітня 2021 року. (Укрінформ)

 � Порошенко відмовився від свідчень 

КИЇВ. – П’ятий президент України, лідер 
„Европейської солідарности“ Петро Порошенко 
31 січня прийшов до Державного бюро роз-
слідувань (ДБР), куди його викликали на допит 
у справі про закупівлю вугілля в ОРДЛО, і зая-
вив, що не має наміру давати свідчення. У ДБР 
підтвердили, що він відмовився від свідчень 
і залишив бюро. Захист П. Порошенка ще 24 
січня повідомив, що експрезидент більше не 
даватиме свідчень ДБР.  Адвокат П. Порошенка 
Ігор Головань наголосив, що виклики на слідчі 
дії мають бути щонайменше за три дні до дати 
проведення слідчих дій (не враховуючи день 
виклику). За словами І. Голованя, слідство вже 
має докази, які, за словами прокуратури, не 
потребують додаткової перевірки. „Отже, вони 
вже закінчили справу і можуть спокійно пере-
давати її до суду, про що нам повідомити“, – ска-
зав адвокат. Натомість у ДБР 31 січня заявили, 
що „відмова співпрацювати зі слідством і давати 
покази може свідчити про те, що Порошенко 
усвідомлює свою провину і саме тому намага-
ється зірвати проведення законних процесу-
альних дій“. (Радіо Свобода)

УКРАЇНА ЗА ТИЖДЕНЬ Україна була в центрі уваги Ради Безпеки ООН

Польща надасть Україні зброю

Звернулися до Президента України

НЮ-ЙОРК. – Україна та російська загроза були 
темами засідання Ради Безпеки (РБ) ООН 31 січня.  

У бурхливих дебатах Росія звинуватила Захід у 
„збільшенні напруги” через Україну, і сказала, що 
США привели „націоналістів, радикалів, русофобів 
і чистих нацистів” до влади в Києві. Посол Росії до 
ООН Василій Небензя демонстративно вийшов з 
залі РБ, коли виступав Посол України Сергій 
Кислиця.

Посол США до ООН Линда Томас-Ґрінфілд вказа-
ла, що зростаючі військові сили (понад 100 тис.) 
на кордонах Укрїани є „найбільшою мобілізацією” 
в Европі за десятиліття, і також вказала на збіль-
шення кібератак і російської дезінформації. 

„Вони намагаються без жодної фактичної осно-

ви змалювати Україну й західні країни як аґресо-
рів, щоб вигадати привід на атаку”, – сказала 
вона. 

Це вперше відбулися публічні дебати обох сто-
рін на цьому форумі, хоч РБ не винесла жодного 
рішення щодо якоїсь дії. Москві не вдалося забльо-
кувати це засідання, коли РБ проголосувала (10-2) 
провести його. Тільки Росія і Китай голо сували 
проти цього, а Індія, Ґабон і Кенія утри малися від 
голосування. Потрібно було дев’ять голосів, щоб 
провести засідання. 

Під час засідання РБ 31 січня ухвалили рішення 
провести окреме засідання щодо ситуації в Україні 
18 лютого.  

„Associated Press”, Радіо Свобода

ВАРШАВА. — Прем’єр-міністер Польщі Матеуш 
Моравецький заявив 1 лютого, що Польща 
надасть Києву оборонне озброєння для протидії 
можливій російській аґресії. 

27 січня Сейм ухвалив рішення про підтримку 
територіяльної цілісности України перед загро-
зою з боку „північного сусіда”. 

„Наша частина Европи живе близько до Росії, 
маємо враження, що живемо біля вулкана. Польща 
готова надавати допомогу – в міру можливостей – 
у сферах постачання газу, зміцнення обороноздат-
ности і в гуманітарних питаннях, – заявив він. – 
Ми готові передати Україні кілька десятків тисяч 
снарядів і артилерійських боєприпасів, зенітно-
ракетні комплекси „Ґром“, легкі міномети, розвід-

увальні безпілотники та іншого роду озброєння 
оборонного характеру“. 

М. Моравецький наголосив на співпраці у газо-
вій сфері. За його словами, газогін „Північний 
потік-2“ становить загрозу всій Европі, і закликав 
Німеччину його не запускати. 

„Не можна, з одного боку, висловлювати солі-
дарність, а іншою рукою підписувати сертифікати 
на „Північний потік-2“. Берлін дає Путінові пісто-
лет, яким він може шантажувати цілу Европу”, – 
сказав М. Моравецький. 

Він прибув до Києва 1 лютого. Того ж дня сто-
лицю України відвідав Прем’єр Великобританії 
Борис Джонсон. 

„BBC“

КИЇВ. – Громадські діячі та експерти оприлюд-
нили публічне звернення до Президента України, 
в якому визначено шість пріоритетних кроків, 
необхідних для рішучого просування по евроат-
лантичному шляху. На думку підписантів звернен-
ня, саботаж „натівських“ реформ означатиме допо-
могу аґресорові.  Вони вимагають, щоб Президент 
негайно вніс ці пропозиції до  Річної національної 
програми під еґідою Комісії Україна-НАТО на 2022 
рік та всіляко сприяв їх виконанню.

Ця вимога була оформлена у Зверненні Ради 
громадського нагляду за виконанням Річної націо-
нальної програми під еґідою Комісії Україна-НАТО 
та скерована Президентові України. Президент 

Володимир Зеленський після 31 січня 2022 року 
має затвердити Річну національну програму під 
еґідою Комісії Україна-НАТО.

Серед підписантів – Сергій Квіт, Ігор Козак, 
Михайло Гончар, Йосиф Зісельс, Володимир Огриз-
ко, Юрій Бутусов, Антон Сененко, Юлія Кузьменко, 
Олексій Гарань, Ігор Коліушко, Стефан Романів, 
Агія Загребельська, Михайло Басараб,  Артур 
Переверзєв, Олена Галушка, Михайло Жернаков, 
Андрій Левус, Юрій Гончаренко, Владислав Василь, 
Андрій Юсов, Валентин Краснопьоров, Ганна 
Гопко, Ашот Топчян, Ілля Кононов, Сергій Репік та 
Андрій Щербак.

Европейська Правда

Коронавірус: число госпіталізованих дітей зросло втричі
Зараження коронавірусом станом на 2 лютого: у 

світі захворіли 382,713,035 осіб, померли 5,708,059 
осіб, одужали 303,366,622 особи; у США захворіли 
76,516,202 особи, померли 913,924 особи, одужали 
46,647,029  осіб; в Україні захворіли 4,130,277 осіб, 
померли 100,599 осіб, одужали 3,641,474 особи.

*  *  *
Всесвітня організація охорони здоров’я (ВООЗ) 

повідомила 2 лютого, що нещодавно відкритий 
варіянт Омікрона BA.2 виявили вже у 57 країнах. У 
своєму щотижневому епідеміологічному бюлетені 
ВООЗ відзначила, що у деяких країнах цей варіянт 
відповідає за понад половину заражень Омікро-
ном. Повідомляється, що наразі невідомо, чим сут-
тєво відрізняється BA.2 від вже відомого Омікрона, 
але його вже називають „невидимим варіянтом“ 
через те, що його дещо складніше виявити тесту-
ванням. Також ВООЗ повідомила, що минулого 
місяця Омікрон виявили у 93 відс. усіх випадків 
заражень коронавірусом. 

*  *  *
Очільник Всесвітньої організації охорони 

здоров’я Тедрос Аданом Гебреісус 1 лютого проко-
ментував рішення деяких країн скасувати каран-
тинні обмеження через „зменшення аґресивнос-

ти“ коронавірусу. „Ми занепокоєні тим, що у дея-
ких країнах з’явилася інформація про те, що через 
здійснену вакцинацію, високу заразність штаму 
Омікрон та меншу тяжкість перебігу хвороби 
запобігання передачі вірусу більше неможливе та 
непотрібне, – сказав він. – Ми не закликаємо жод-
ну країну повернутися до так званого локдавну. 
Але ми закликаємо всі країни захистити своїх 
людей, використовуючи всі інструменти у наборі 
інструментів, а не лише вакцини“. Голова ВООЗ 
вважає, що наразі передчасно оголошувати про 
перемогу над коронавірусом, оскільки він продо-
вжує мутувати. ВООЗ наразі відстежує чотири під-
види штаму Омікрон, що викликають занепокоєн-
ня, включаючи BA.2. Цей вірус продовжуватиме 
еволюціонувати. 

*  *  *
В Україні за минулий тиждень зареєстрували 

майже пів мільйона хворих на грип та гострі респі-
раторні вірусні інфекції (ГРВІ), включно з COVID-19. 
Про це повідомив Центр громадського здоров’я 
Міністерства охорони здоров’я України. З 24 до 30 
січ ня в Україні на ГРВІ, включно із коронавірусною 

(Закінчення на стор. 15)
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 � Готували заворушення в областях 

КИЇВ. –  30 січня затримали групу осіб, які пля-
нували масові акції в столиці України, а також у 
містах ще чотирьох областей, що мали супро-
воджуватися насильством і кровопролиттям, 
повідомили 31 січня в Міністерстві внутрішніх 
справ. „У центрі столиці плянувалося зібрати 
до 5,000 осіб, з яких до 1,500 мали складати 
так звані „тітушки“, які мали влаштувати бійки з 
правоохоронцями. Була заготовлена бутафор-
ська кров, яка внаслідок конфлікту з право-
охоронцями мала начебто пролитися серед 
активістів“, – повідомив Міністер внутрішніх 
справ Денис Монастирський.  Акції плянували-
ся також у Сумській, Чернігівській, Черкаській і 
Полтавській областях. Голова Національної полі-
ції України Ігор Клименко сказав, що учасники 
групи отримали понад 1 млн грн. на підготовку 
акції. Д. Монастирський уточнив, що встановлю-
ється зв’язок затриманих організаторів зі спец-
службами Росії.  Одним із затриманих поліцією 
організаторів масових заворушення в столиці та 
інших містах України був колишній співробітник 
поліції Юрій Голубан. (Радіо Свобода)

 � В Антарктиду їдуть жінки

КИЇВ. – У Національному антарктичному нау-
ко вому центрі розповіли про склад заго-
ну 27-ої Української антарктичної експедиції, 
який в березні вирушить на станцію „Акаде мік 
Вернадський“ й працюватиме там понад рік. 
У ній буде 14 учасників: дев’ять вчених, лікар, 
кухар, дизеліст, механік і системний адміністра-
тор. Очолить групу геофізик Юрій Отруба. Серед 
14 учасників троє жінок – дві метеорологині та 
біологиня. 28 січня з Одеси до Антарктиди у свій 
перший рейс під українським прапором виру-
шив криголам „Ноосфера“. Спочатку судно дійде 
до найпівденнішої точки Південної Америки, 
міста Пунта-Аренас, де прийме на борт команду 
експедиції. (Радіо Свобода)

 � Премія Ревуцького назвала переможців

КИЇВ. – 31 січня Комітет з присудження премії 
імені відомого українського композитора Левка 
Ревуцького визначив переможців 2022 року у 
двох номінаціях. Лавреатами премії обрані у 
номінації „Композиторська творчість“ Марічка 
Чабан, у номінації „Концертно-виконавське 
мистецтво“ скрипаль та організатор музичних 
подій Орест Смовж. Премія присуджується 
щороку молодим композиторам і виконавцям у 
сферах композиторської творчості та концерт-
но-виконавського мистецтва. (Укрінформ)

 � Буде музей Івана Марчука

КИЇВ. – У колишній будівлі Посольства США, 
законсервованій з 2012 року, запляновано ство-
рити Музейно-культурний центр сучасного мис-
тецтва Івана Марчука. З квітня 2012 року (після 
переїзду посольства у новозбудований комп-
лекс) домоволодіння не використовувалося, 
було законсервоване і відключене від інженер-
них мереж.  Президент Володимир Зеленський 
11 червня 2021 року підписав указ про створен-
ня Музейно-культурного центру сучасного мис-
тецтва Івана Марчука, де будуть представлені 
роботи відомого художника. (Укрінформ)

 � З України вивели 12.5 млрд дол.

КИЇВ. – З української економіки виведено 12.5 
млрд дол. через можливисть аґресії з боку 
Російської Федерації. Про це повідомив 27 січня 
президент України Володимир Зеленський на 
зустрічі з представниками іноземних ЗМІ. „Наша 
держава не може сама справитися з такими 
викликами. З держрезервів ми стабілізуємо 
нашу національну валюту, тому це дуже доро-
го коштує для України, ця трішки невиваже-
на інформаційна політика“, – зазначив він. 26 
січня заступник керівника Офісу президента 
Ростислав Шурма заявив, що Україна плянує 
отримати кредитів на щонайменше 3 млрд дол. 
для стабілізації фінансової системи. 24 січня 
стало відомо про виділення Европейським 
Союзом макрофінансової допомоги Україні у 
розмірі 1.2 млрд евро. (Укрінформ)

УКРАЇНА ЗА ТИЖДЕНЬ

Нацґвардієць застрелив п’ятьох на заводі
ДНІПРО. – Близько 4 години ранку 27 

січня, на території Південного машино-
будівного заводу, 20-річний нацгварді-
єць Артемій Рябчук відкрив вогонь з 
автоматичної зброї по караулу військо-
вослужбовців Національної Гвардії та 
втік з місця злочину. У результаті стрі-
лянини загинули чотири військовос-
лужбовці – старший лейтенант Буганов 
Олександр, молодший сержант Драган 
Олександр, старший солдат Левківський 
Артем, солдат Чернік Лео нід, і одна 
ци вільна жінка – Лебединець Віра (конт-
ролер, відомча воєнізована охорона). У 
загиблої залишилася 11-річна донька. 
Ще п’ятеро людей дістали поранення.

29 січня у приміщенні Палацу куль-
тури Південного машинобудівного 
заводу відбулася церемонія прощання із загибли-
ми. Участь у церемонії прощання взяв Міністер 
внутрішніх справ Денис Монастир ський. 

Патрульні поліцейські затримали його у Підго-
род ньому Дніпропетровської области. Командувач 
Національної ґвардії України Микола Балан подав 
у відставку. Міністер Д. Монастирський заявив, що 

за його наказом буде створено комісію з вивчення 
обставин, які могли призвести до таких дій. Також 
будуть вивчатися обставини проходження А. 
Рябчуком військово-медичної комісії, його психіч-
ний стан на момент видачі допуску до зброї. За 
результатами роботи комісії будуть зроблені 
висновки, зокрема й кадрові. 

Укрінформ

Ситуація продовжує залишатися напруженою
Мирослав Ліскович, 
Укрінформ

Наприкінці минулого тижня в Росії заявили, що 
частково відводять свої війська. Йдеться про 
Західний військовий округ, що межує з Україною. 
За даними штабу округу, підрозділи бриґад 
зв’язку, передові загони інженерних підрозділів, а 
також радіяційного, хемічного та біологічного 
захисту (РХБЗ) прибувають в пункти постійної 
дислокації.  „Війська і авіяція завершили плянову 
перевірку боєготовности й повертаються в місця 
базування“, – зазначив командувач військами 
округу Олек сандр Журавльов. 

„Росія як продовжувала аґресію проти України, 
так і буде продовжувати. І нікуди війська не будуть 
відводитися, оскільки, якщо довкола України з 
2017 року перебувають три армії (перша танкова, 
20-та зі штабом у Воронежі та 8-ма, яка керує та 
забезпечує 1-ий і 2-ий армійські корпуси на Дон-
басі), готові до нападу, то куди їх можна відвести – 
в пункти постійної дислокації, які знаходяться в 
кількох кілометрах від українського кордону?“ – 
запитує заступник директора Центру дослідження 
армії, конверсії та роззброєння Михайло Самусь.

„З військового погляду я не бачу абсолютно 
жодних змін – деескалації немає“, – наголосив вій-
ськовий експерт.

Офіцер запасу, експерт з нацбезпеки і оборони 
Катерина Коваль: „Те, що наразі відбувається 
поблизу кордонів України – це не деескалація, це 
„маневри“. Тобто повернення підрозділів у місця 
постійної дислокації ще не означає, що через пев-
ний проміжок часу не будуть проводитись навчан-
ня за участю інших підрозділів недалеко від кор-
донів України“.

„Нагадаю, що перекидання російських військ до 
кордону з Україною розпочалося у жовтні 2021 
року, а тому ротація вже має бути проведена для 
низки підрозділів, – доповнює військово-політич-
ний оглядач групи „Інформаційний спротив“ 
Олек сандр Коваленко. – А з урахуванням так зва-
них навчань у Білорусі, концентрація російських 
підрозділів збільшується“. Він переконаний, що до 

кінця лютого Москва не піде на деескалацію: „Це 
зумовлено тим, що Кремль до останнього розра-
ховуватиме досягти своїх цілей – поступок від 
Заходу з питань вступу України до НАТО та розши-
рення Північноатлантичного альянсу. А іншим 
способом, окрім загрози війни, там не бачать, як 
цього досягти“.

Публіцист Віталій Портніков також наголосив 
на тому, що важливий сам факт того, що в Росії 
взагалі стали говорити про відведення військ. Він 
нагадує, як у 1967 році, напередодні Шестиденної 
війни на Близькому Сході, тодішній президент 
Єгипту Гамаль Абдель Насер пропонував радян-
ському керівництву погодитися з ініціятивою 
прем’єр-міністра Ізраїлю Леві Ешколя, який хотів 
прилетіти до Москви і спробувати за допомогою 
керівників СРСР домогтися деескалації ситуації в 
реґіоні. В. Путін може виходити з таких же переду-
мов. „Утім, все ж не можна не помітити, що після 
жорстких заяв Байдена і погроз Заходу про вве-
дення безпрецедентних санкцій проти РФ тон 
Путіна і його підлеглих став більш обережним... 
Інструментів для ескалації у Путіна – достатньо, і 
без великої війни“, – підкреслив В. Портніков.

На цю деталю також вказав і М. Самусь: „Очевид-
но, що в Кремлі намагаються дещо знизити гра-
дус. Хочуть показати міжнародній спільноті, що, 
мовляв, ми ж вам казали, що нікому не погрожує-
мо. Гадаю, що все це частина інформаційної війни“.

Кількість дезінформаційних і маніпулятивних 
повідомлень про ситуацію в Україні, які зараз 
поширюються мережею підконтрольних Кремлю 
ЗМІ, говорить про те, що ситуація надзвичайно 
серйозна, а загроза – реальна.

Нарешті, провідний американський аналітик 
Інституту вивчення війни у Вашінґтоні (Institute of 
War Studies) Мейсон Кларк в етері „Польського 
радіо“ повідомив: „Хоча ми все ще вважаємо, що 
вели комаштабне вторгнення малоймовірне (через 
високі людські та економічні втрати), але існує 
велика ймовірність того, що російські війська від-
крито увійдуть на Донбас до кінця лютого“.

Отже, ситуація продовжує залишатися напруже-
ною.

У Дніпрі прощаються з загиблими під час стрілянини на 
„Пів ден маші“. (Фото: Микола М’якшиков, Укрінформ)

Британії вже здобули підтримку урядів своїх дер-
жав у просуванні інтересів України. В багатьох 
европейських столицях 22-23 січня пройшли 
мітинґи з вимогою зупинити російську аґресію.

Европейський конґрес Українців звернувся з 
листом на підтримку України до новообраного 

президента Европарляменту Роберти Метсоли.
„100 років тому українці здобули омріяну неза-

лежність, але не змогли її втримати. Сьогодні ми, 
українці, мусимо не лише вистояти, але й перемог-
ти – зупинити аґресора, який загрожує всьому демо-
кратичному світу. І зробити це ми зможемо лише в 
єдності. Україно, ми стоїмо разом. Слава Україні! 
Героям Слава!“, – наголосив у своєму зверненні до 
Дня Соборности Президент СКУ Павло Ґрод. 

СКУ

(Закінчення зі стор. 1)

Кампанія СКУ...
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 � Опитування: США на неправильній дорозі

НЮ-ЙОРК. – Телеканал „NBC News” оприлюд-
нив 23 січня висліди опитувань, які провели 
по цілій країні представники обох політичних 
партій. Переважаюча більшість американців 
(72 відс.) вважає, що країна йде неправильним 
шляхом. Це має поважні ускладнення для про-
міжних виборів, які відбудуться в листопаді. 
Щодо економіки 61 відс. опитуваних сказали, 
що вони не дають собі ради з інфляцією. Серед 
виборців 47 відс. хочуть бачити Конґрес, де 
більшість мають демократи; 46 відс  хочуть рес-
публіканців. Велика більшість опитуваних (70 
відс.) вважає, що США так розділені політично, 
що не можуть розв’язувати головні проблеми 
країни, і що ця поляризація продовжуватиметь-
ся. Серед республіканців 61 відс. з ентузіязмом 
очікують виборів; лише 47 відс. демократів так 
думають. Республіканців найбільше турбують 
економіка, забезпечення кордонів, податки й 
видатки та інфляція. Демократів турбують коро-
навірус, право голосувати, соціяльна/расова 
справедливість, економіка та зміна клімату. 
Щодо політиків і партій, американці мають неґа-
тивну оцінку про всіх: Президент Джо Байден 
має оцінку мінус 9 відс. (різниця між позитив-
ними й неґативними), Республіканська партія 
– мінус 10 відс., Дональд Трамп – мінус 14 відс., 
Демократична партія – мінус 15 відс., а Віце-
президент Камала Геріс – мінус 17 відс. („NBC 
News”)

 � Конґресмени вимагають вияснення

ВАШІНҐТОН. – Провідні республіканські зако-
нодавці в Палаті представників вислали листа 
5 січня Президентові Джо Байденові, прохаючи 
вияснення, як його адміністрація витратила 
трильйони долярів, призначених на допомогу 
від коронавірусу. Конґресмени Джейсон Смит з 
Мізурі, Кевін Брейді з Тексасу і Кеті МекМоріс-
Раджерс з Вашінґтону, які займають провідні 
партійні посади, відповідно, в комітетах бюдже-
ту, питань оподаткування, енерґетики і торгівлі, 
пишуть, що адміністрація не звітувала як, коли 
і де ці гроші були роздані. Цей брак прозорос-
ти, кажуть вони, продовжується, незважаючи 
на численні звернення за інформаціями від 
Конґресу. Лист вказує, як мільярди долярів з 
цього фонду були використані на південному 
кордоні країни на будову житла для нелеґаль-
них еміґрантів та подібні витрати. Вони наво-
дять інші приклади: „Сотні мільярдів долярів 
витратили на фінансовий порятунок стейтових 
урядів, побудову велосипедних доріжок, нові 
спортові залі в середніх школах, багатоквартир-
ні будинки, поля для ґольфу. Це тільки кілька 
прикладів”. („www.yahoo.com”)

 � Байден призначить афроамериканку

ВАШІНҐТОН. – Прес-секретар Білого Дому Джен 
Псакі сказала, що Президент Джо Байден при-
значить афроамериканку до Верховного суду 
США. Вона це заявила 26 січня, кілька годин 
після того, як з’явилося повідомлення, що суддя 
Стівен Браєр піде на пенсію. Таким чином, Джо 
Байден дотримає свою обіцянку з виборчої 
кампанії 2020 року. Досі були два афроамери-
канці у цьому суді: Тирґуд Маршал і Кларенс 
Томас. („www.yahoo.com”)

 � Суд затримав мандат на вакцинацію

ВАШІНҐТОН. – Верховний суд США вирішив 13 
січня, що Президент Джо Байден перевищив 
свої повноваження, коли вимагав, щоб пра-
цівники підприємств були вакцинованими від 
коронавірусу або проходили щотижнево тест. 
Цей мандат стосувався б підприємств, де пра-
цюють принаймні 100 працівників, і вплинув 
би на 84 млн осіб. Адміністрація Джо Байдена 
казала, що це допоможе в боротьбі з пандемі-
єю. Противники арґументували, що президент 
не має права на такий мандат. Окремо суд вирі-
шив, що уряд має право вимагати вакцинації чи 
тестів від працівників у ділянці громадського 
здоров’я, які працюють в урядових приміщен-
нях. („BBC”)

АМЕРИКА І СВІТ ПОДІЇ В УКРАЇНІ

Георгій Лук’янчук

КИЇВ. – 104-ту річницю подвигу героїв Крут за 
традицією вшановували і на місці їхнього героїч-
ного бою в Крутах, і в Києві – на Аскольдовій моги-
лі, де вони знайшли свій останній спочинок. За іні-
ціятивою та за сприяння Товариства „Просвіта“ ім. 
Тараса Шевченка у столиці у вшануванні пам’яті 
героїв Крут узяли  участь активісти „Просвіти“, 
Української патріотичної альтернативи, Руху опо-
ру капітуляції, Об’єднання „Демократична сокира“, 
Національного корпусу, Спілки офіцерів України, 
Народного руху України, Конґресу українських 
націоналістів, ОУН(Д), Української партії, пред-
ставники добровольчих батальйонів, що захища-
ли і продовжують захищати державу в ході трива-
ючої російсько-української війни, ліцеїсти 
Військового ліцею ім. Богуна та інші.

Учасники цьогоріч вперше пройшли ходою саме 
вулицею Івана Мазепи від станції метро „Арсеналь-
на“ до Аскольдової могили, де 19 березня 1918 

року відбувся урочистий похорон полеглих у бою 
під Крутами. Учасники ходи  поклали квіти до 
пам’ятного хреста героям на Аскольдовій могилі, а 
священики відслужили Панахиду за загиблими 
студентами. Виступаю чі, серед яких були відомі 
громадські діячі та учасники російсько-україн-
ської війни, звернули увагу на традицію військо-
вого і громадянського героїзму української моло-
ді, яка була закладена безстрашними крутянцями 
у 1918 році і продовжувалась наступними поко-
ліннями українських героїв, а нині наслідується 
героями-добробатівцями та молодим поколінням 
українських воїнів у боротьбі з підступним мос-
ковським ворогом на сході України. Серед висту-
паючих – політв’язень застінків терористів у 
Луганську Володимир Семистяга, бойовий гене-
рал російсько-української війни Кривоніс, колиш-
ній народний депутат Андрій Левус, представни-
ки добробатів та ліцеїстів. Хор товариства 

Вшанування подвигу героїв Крут в Києві – на Аскольдовій могилі. (Фото: Георгій Лук’янчук)

   Вшанували пам’ять  
   героїв Крут

(Закінчення на стор. 15)

Світлана Орел

КРОПИВНИЦЬКИЙ. – 22 січня, у День Соборнос-
ти, українці в понад 60 країнах та по всій Україні 
провели акцію #СкажиУкраїні_ТАК/#SayYESto 
Ukraine. У Кропивницькому захід відбувся біля 
пам’ятника Володимирові Винниченку з ініціяти-
ви Руху опору капітуляції  та за участи волонте-
рів і ветеранів Української добровольчої армії.

„Ми закликаємо цивілізований світ не словом, а 
ділом підтримати Україну перед загрозою повно-
маштабного російського вторгнення. Україні 
потрібна зброя, Україні потрібні болючі антиро-

сійські санкції, Україні потрібне надання пляну 
для вступу в НАТО.  

Також ми звертаємось до патріотичної політич-
ної та громадської еліти із закликом не займатись 
взаємопоборюванням, а об’єднатись перед небез-
пекою і спільно їй протистояти, спрямувати всі 
зусилля на проведення реформ для вступу 
України в НАТО і ЕС, а також на організацію оборо-
ни України від російської аґресії.  Ми всі бажаємо 
миру, але ми свідомі того, що мир з Росією можли-
вий тільки після нашої перемоги“, – заявив коор-
динатор Руху опору капітуляції Кропивницького 
Дмитро Сінченко.

Учасники акції „Скажи так“ в Кропивницькому.

  Закликали українців до єдности
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 � Пандемія у США не вщухає

СІЛВЕР СПРІНҐ, Мериленд. – Дженет Вудкак, 
виконуюча обов’язки голови Управління про-
довольства й медикаментів (FDA), заявила 11 
січня, що більшість людей захворіють на коро-
навірус у часі, коли в країні є рекордове число 
захворювань та заражень. Згідно з повідомлен-
ням Департаменту охорони здоров’я та соціяль-
них служб (HHS), понад 145 тис. перебувають в 
шпиталях, хворіючи на коронавірус. („U.S. News 
& World Report”)

 � Протести проти вакцинації

ГЕЛЬСІНКІ. – Тисячі осіб зібралися на вулицях 
европейських столиць 29 січня, щоб протес-
тувати проти пашпортів вакцинації та інших 
вимог їхніх урядів у боротьбі з коронавірусом. 
Багатолюдні демонстрації відбулися в Атенах, 
Гельсінкі, Лондоні, Парижі та Стокгольмі. 
У Гельсінкі  4,000 осіб протестували проти 
„маштабних і повних заходів” уряду, які сильно 
обмежують публічні події та зібрання, і вима-
гають пашпортів вакцинації в ресторанах та 
інших місцях. У Парижі протести відбулися 
проти суворих обмежень, накладених на невак-
цинованих осіб. У Швеції, в столиці Стокгольмі 
та другому найбільшому місті Ґотебурзі, 4,000 
демонстрантів протестували проти рішення 
уряду вимагати сертифікатів вакцинації на всіх 
зібраннях в приміщеннях, де є понад 50 осіб. 
(„Associated Press”)

 � Начальник ВМС Німеччини зрезиґнував

БЕРЛІН. – Начальник Військово-морських сил 
Німеччини віце-адмірал Кай-Ахім Шенбах зре-
зиґнував з посади 22 січня за свої зауваги про 
Україну. Днем раніше, виступаючи на дискусій-
ному панелі в Індії, він сказав, що Президент 
Росії Володимир Путін заслуговує на пова-
гу, і що Київ ніколи не поверне собі Крим від 
Москви. Міністерство оборони Німеччини 
публічно розкритикувало його вислови. Перед 
тим  Міністерство закордонних справ України 
закликало Німеччину відректися від комента-
рів віце-адмірала. К. Шенбах вибачився за свої 
слова. („Reuters”)

 � Японія і США провели спільні морські навчання

ТОКІО. – Спільні військові навчання Морських 
сил самооборони Японії та ВМС США заверши-
лися 23 січня. ВМС США направили до району 
навчань – на південь від Японії – 10 кораблів, 
у тому числі два авіяносці – „Карл Вінсон“ та 
„Авраам Лінкольн“, а також есмінець. З япон-
ського боку в них взяв участь есмінець „Гюґа“. 
Відправлення у води поблизу Японії відразу 
кількох авіяносців з баз на основній території 
США є незвичайною подією. У грудні 2021 року 
міністерство оборони Японії повідомило, що в 
цих водах – на південь від префектури Окінава 
– спостерігалися злети літаків з одного з китай-
ських авіяносців, імовірно в рамках військових 
навчань. Спільні японо-американські маневри 
ставлять за мету „продемонструвати міцність 
зв’язків двох країн в умовах зростання морської 
активности Китаю“. (“NHK”)

 � У Сомалі ліквідували бойовиків

МОҐАДІШО. – Співробітники спецпідрозді-
лу Національної армії Сомалі ліквідували шіс-
тьох бойовиків угруповання Аш-Шабаб в реґі-
оні Ґальґудуд у центральній частині карїни. Як 
заявив головнокомандувач збройних сил країни 
Одава Юсуф Раґе, серед убитих – один із польо-
вих командирів Аш-Шабаб. „Ми ліквідували шіс-
тьох терористів угруповання Аш-Шабаб і запо-
бігли спробі підриву замінованого автомобіля, 
який вони плянували вчинити на базі ЗС“, – уточ-
нив Одава Юсуф Раґе. У грудні 2021 року внаслі-
док вибуху в столиці Сомалі Моґадішо загинули 
вісім осіб, відповідальність за теракт взяло на 
себе угруповання Аш-Шабаб. (“Сіньхуа”)

АМЕРИКА І СВІТ

ЛЬВІВ. – 26 січня на заклик 
Папи Франциска спільнота 
Українського католицького 
університету долучилась до 
молитви за мир в Україні. 

Молитовні чування розпоча-
ли з Літургії у церкві Святої 
Софії-Премудрости Божої, яку 
очолив ректор університету о. 
Богдан Прах, який у проповіді 
зазначив: „З останніх новин 
бачимо, як відбувається пере-
говорний процес, але попри те, 
продовжується евакуація іно-
земних дипломатів. Навіть у 
нашому університеті студенти, 
які приїжджають на навчання за програмами іме-
ні Фулбрайта та „Еразмус+“, отримали повідомлен-
ня про негайний виїзд з України. Ця тривога не 
дозволяє нам спокійно жити і дивитися в майбут-
нє. Святіший Отець Папа Франциск, розуміючи, 

куди сьогодні скероване найбільше вістря загро-
зи, попросив християн єднатися у молитві. 
Сьогодні ми разом із іншими людьми по всьому 
світі возносимо свої благання, просячи в Бога 
миру, спокою і єдности“.

Відділ інформації УКУ 

КИЇВ. – Комітет із присудження премії Кабінету 
міністрів України ім. Максима Рильського визна-
чив лавреатів за 2021 рік. Премія присуджується 
щороку у двох номінаціях: за переклад україн-
ською мовою творів видатних зарубіжних авторів 
та за переклад творів українських клясиків та 
сучасних авторів мовами народів світу. 

Цьогоріч у першій номінації було заявлено вісім 
творів від шести авторів-перекладачів з англій-
ської на українську мову. 

Переможцем визнали переклад з англійської 
Олени Бросаліної (літературний псевдонім Олена 

О’Лір) книги Вільяма Батлера Єйтса „Таємна тро-
янда“ (видавництво „Астролябія“, 2020). У другій 
номінації за премію змагалося п’ять перекладе-
них творів з української мови на англійську та 
французьку. Переміг переклад Дмитра Чистяка та 
Ніколь Лоран-Катріс з української мови на фран-
цузьку збірки поезій сучасного українського пое-
та Павла Мовчана „Срібна кров“ („Sang argenté“, 
видавництво „Лярматтан“, Париж, 2018). Розмір 
премії становить 20 тис. грн у кожній номінації.  

Укрінформ

Світлана Орел

КРОПИВНИЦЬКИЙ. –  Переможцем міжнародно-
го фотоконкурсу Вікіпедії „Вікі любить пам’ятки“ 
у номінації „Найкраща фотографія Кіровоградської 
области 2021 року“ стала світлина Олександрій-
ського театру авторства Віталія Попкова.

Конкурс має на меті  отримати фото всіх куль-
турних пам’яток світу для ілюстрування ними 
Вікіпедії, а також привернути увагу українців до 
власної культурної спадщини, пізнати маловідомі 
сторінки своєї історії. У списку пам’яток 
Кіровоградської области – 2,180 об’єктів. За час 
проведення конкурсу було подано світлини 1,278 
пам’яток.

 Постановка „Наталки-Полтавки“ Івана Котля-
ревського у тодішньому Єлисаветградському теа-
трі, яка відбулася у жовтні 1872 року, вважається 
початком  розвитку українського професійного 
театру. А в Олександрії театр з’явився  на кілька 
років пізніше. Спочатку це було складське примі-
щення, яке придбав купець Чибісов. У 1902 році 
його повністю реконструювали. При перебудові 
були враховані досягнення вітчизняного та закор-
донного будівництва театрів. 

За спогадами Марка Кропивницького, у 1870-их 
роках Олександрія була одним з небагатьох міст в 
Україні, поряд з Єлизаветградом та Херсоном, де 
діяли аматорські театральні трупи, які ставили 
п’єси українського репертуару. У театрі грали 
переважно пересувні акторські трупи. У жовтні 
1905 року в  Олександрії  гастролювало  
„Товариство малоросійських акторів“ під керівни-
цтвом Панаса Саксаганського та за участю І. К. 
Карпенка-Карого, М. Л. Кропивницького, М. К. 
Садовського та М. К. Заньковецької. Також висту-
пали російськомовні театральні трупи, у складі 
яких грали видатні актори Олександр Яблочкін, 
Олександр Сумбатов-Южин. Театральне мисте-
цтво було настільки популярним серед жителів 
Олександрії, що на початку ХХ ст. у місті видава-
лась газета „Олександрійський театральний лис-
ток“. Це була єдина на всю Російську імперію теа-
тральна газета у невеликому провінційному місті. 

Здійснювалися також оперні постановки. Як 
повідомляв „Олександрійський театральний лис-
ток“, у 1911 році оперне товариство під керуван-
ням М. Є. Медведєва показало в Олександрії опери 

Молитовні чування у церкві Святої СофіїПремудрости Божої.

ПОДІЇ В УКРАЇНІ

Молилися за мир в Україні

Назвали лавреатів премії Рильського 

Відроджено Олександрійський театр 

Олександрійський театр. (Фото: Віталій Попков)

(Закінчення на стор. 15)
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Найщиріший український меценат
Георгій Лук’янчук

21 грудня 2021 року виповнилося 
160 років від дня народження Євгена 
Чикаленка (1861-1929) – видатного 
українського державного і громад-
ського діяча, благодійника, талано-
витого публіциста й мемуариста. 

Є. Чикаленко народився в замож-
ній родині.  Нічого не заважало йому, 
уродженцеві села Перешори нині 
Одеської области, пройти життям 
без складнощів і тяжких випробу-
вань, але увага до земляків, їхніх 
щоденних страждань, в тому числі й 
у прагненні відстояти рідну україн-
ську мову, яку зневажливо тодішні 
господарі імперії називали „селян-
ською“, спрямували Є. Чикаленка 
піти своєю, обраною на все життя 
дорогою. 

Є. Чикаленко своїм власним кош-
том протягом восьми років видавав 
єдину в Російській імперії щоденну 
українськомовну газету „Рада“, яка 
гуртувала, мобілізувала і готувала до 
боротьби українську громадськість, 
без чого Українська революція 1917-
1921 років могла і не відбутися. 

У „Раді“ Є. Чикаленко згуртував 
довкруги себе Івана Франка, Олену 
Пчілку, Лесю Українку, Михайла 
Коцюбинського, Олександра Олеся, 
Миколу Вороного, Бориса Грінченка, 
Миколу Лисенка, Михайла Грушев-
ського, Володимира Винниченка, 
всю найпотужнішу тодішню журна-
лістську рать, серед яких були Симон 
Петлюра,  Дмитро Дорошенко, 
Людмила Старицька-Черняхівська, 
Спиридон Черкасенко і навіть юний 
Павло Тичина.

Саме Є. Чикаленко скликав Цент-
ральну Раду та, відмовившись її очо-
лити, запросив разом з Сергієм Єфре-
мовим і Д. Дорошенком на цю місію 
М. Грушевського.  Є. Чикаленко ство-
рив за свій кошт фонд підтримки 
українських письменників, який під-
тримував М. Коцюбинського, В. Вин-
ниченка, І. Франка та інших видат-

них українських діячів того часу.
Це за його кошт було видано зна-

менитий „Словарь украинского 
языка“ Б. Грінченка та побачили світ 
інші словники. Є. Чикаленко п’ять 
років чекав дозволу царської цензу-
ри на видання українською мовою 
цілої серії написаних ним брошур 
для українських селян. Він був одним 
з організаторів кампанії зі збору 
коштів на пам’ятник Т. Шевченкові у 
Києві. Він фінансував будівництво 
Українського дому у Львові. Це 
Євгенові Чикаленку належать крила-
ті і нині вкрай актуальні слова, які не 
можуть сподобатися нинішнім олі-
гархам, офшорникам, казнокрадам і 
хабарникам: „Легко любити Україну 
до глибини своєї душі, а ви спробуй-
те любити її до глибини своєї кише-
ні“. 

Є. Чикаленко викупив землю в 
Алупці у Криму, щоб збудувати пансі-
он для хворих українських письмен-
ників. А втративши восьмирічну 
доньку, вирішив вшанувати її 
пам’ять, віддавши частину грошей, 
які відкладав для посагу доньці, для 

Настав час очищення
Через 30 років після відновлення державности України настав час її 

очищення від минулого комуністичного рабства в свідомості, ідейності, 
побутових звичаях нації. Передовсім це означає прихід до активного 
життя поколінь, які не пройшли комуністичного ідейного „загартуван-
ня“ в  піонерських, комсомольських організаціях і в Комуністичній 
партії. Відходять в минуле з високих посад вихованці Комуністичної 
партії. Серед них – колишні президенти Леонід Кравчук – в минулому 
другий секретар Центрального комітету Комуністичної партії України, 
Леонід Кучма – в минулому секретар парткому і генеральний директор 
виробничого об’єднання „Південний машинобудівний завод“, Віктор 
Янукович, „шоколадний король“ мільярдер Петро Порошенко, колиш-
ній посол Володимир Єльченко – син секретаря Центрального комі-
тету Комуністичної партії України та інші. Багатьох змела у непам’ять 
Революція гідности. Деякі заховалися в сусідній  Росії, дехто чкурнув до 
Европи. На рідній землі ще залишился комуністичні рештки, які удають 
опозиціонерів під гаслами Москви, але насправді перевертні, які є залиш-
ками комуністичного минулого. 

Час незворотній, і на зміну їм приходять молодші, вільні від ідей “про-
летарського” царювання на землі. Велику ролю в такій зміні відіграли і 
відіграють вищі школи України – національні університети, Український 
католицький університет, Острозька і Києво-Могилянська академії, 
навчання за кордоном.  Загалом перебування в інших країнах відкрило 
для молоді інший світ, навчило самостійности мислення, незалежности 
у прийнятті рішень. Нове покоління хоче жити інакше. Все частіше голо-
вну ролю в житті молоді посідають проблеми мікрорівня. Тобто, у моло-
дих громадян формується якісно нове сприйняття навколишнього світу 
крізь призму насамперед особистих інтересів. Їх турбує власне здоров’я, 
кар’єра, матеріяльні блага, освіта, сім’я. 

Це йде всупереч ідеології, виплеканій радянськими часами. Люди не 
привчилися відстоювати власні інтереси, тому що все їхнє життя було 
спрямовано на досягнення спільної мети, вони покладались не стільки на 
себе, скільки на уряд, на бюрократичну систему, і це, нарешті, висушило в 
них жагу до самовдосконалення, прояву ініціятиви і особисту зацікавле-
ність. Це прикметно для людей середнього віку і старших. Притаманний 
молоді максималізм, не обмежений безглуздими заборонами і „ідеоло-
гічними шаблонами“, спроможний внести значні зміни у розвитку сус-
пільства. Саме тому демократичні зрушення в українському суспільстві і 
їх подальший розвиток залежать від молодих громадян, адже вони є їх 
основною рушійною силою.

До таких належить нинішній Президент України Володимир Зеленський 
– досвідчений підприємець, але менш досвідчений державник. Разом з 
ним прийшли до влади такі ж молоді ентузіясти без значного політичного 
досвіду. Вони схильні до помилок, але мають сильний імпульс до змін. Їм 
випали нелегкі випробування – війна, коронавірус, бідність населення. 
Проте їм вдалося створити у світі позитивний образ України, об’єднати 
потужні держави у коаліцію проти Росії, здійснити низку реформ. 

Програма „Молодь змінить Україну“ стала школою для молодих патрі-
отичних українців, активних у громадському житті країни, які готові бути 
рушійною силою ефективних змін в Україні з урахуванням европейсько-
го досвіду. Понад 1,050 молодих людей стали випускниками та випускни-
цями програми. Вони є народними депутатами, працюють у Верховній 
Раді, міністерствах, міських радах та державних адміністраціях, керують 
маштабними соціяльними проєктами, розвивають власний бізнес. 

Фонд родини Богдана Гаврилишина продовжує справу великого укра-
їнця. Програма „Молодь змінить Україну“  розширюється, розвивається 
та надає унікальні освітні можливості для все більшої кількості молоді з 
усіх реґіонів України.

Звісно, це – лише початок. Але настав час очищення і саме молодь 
покликана  зробити це очищення національним викликом.

Щиро вітаємо з нагородами!
З нагоди Дня Соборности Прези-

дент України Володимир Зелен-
ський своїм Указом від 22 січня 
2022 року нагородив велику групу 
українців – „…за значний особис-
тий внесок у державне будівни-
цтво, соціяльно-економічний, нау-
ково-технічний, культурно-освіт-
ній розвиток Української держави, 
зміцнення міжнародного автори-
тету України, вагомі трудові досяг-
нення“

Є у цьому списку і прізвища відо-
мих у західній українській діяспорі  
діячів. Зокрема високих нагород 
вдостоєні: 

Ордена князя Ярослава Мудрого 
ІІІ ступеня –

Стефан Романів – перший віце-
президент Світового Конґресу 
Українців, громадянин Австралії;

Ордена „За заслуги” І ступеня –
Богдан Футей – громадський 

діяч, член Українсько-Американ-
ської спілки адвокатів, суддю 
Федерального суду претензій США. 
(В Указі помилково названо наго-

родженого „колишнім суддею“‚ тим 
часом п. Футей залишається на сво-
їй поважній посаді‚ і ми гордимося 
його високою працездатнітю та 
невтомністю);

Ордена „За заслуги” ІІІ ступеня – 
Андрій Артемюк – заступник 

голови Союзу українців Підляшшя, 
громадянин Республіки Польща,

Ярослав Джоганикай – дирек-
тор Словацького національного 
музею – Музею української культу-
ри в місті Свидник,

Микола Чабан (посмертно) – 
члена Спілки українців Португалії;

Ордена княгині Ольги ІІІ ступеня –
Віра Званевелд – голова фунда-

ції „Українці в Нідерляндах”.
Український Народний Союз від 

імені усього свого членства сердеч-
но вітає нагороджених‚ бажає кож-
ному з них доброго здоров’я‚ родин-
ного щастя‚ великих успіхів на доб-
ро своїх країн і на добро єдиної для 
всіх нас України.

Стефан Качарай‚ 
Президент УНСоюзу

(Закінчення на стор. 15)
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Україну!

Думки, висловлені в матеріялах, підписаних конкретним автором,
не конче віддзеркалюють позицію редакції тижневика „Свобода“ або його видавця.

Євген Чикаленко
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Майбутнє української діяспори

Починаємо сертифікатну програму

Рятуємо Павла Мотичку

ІІ літературний конкурс ім. І. Дубинця
Цього року відбувається черговий 

конґрес Світового конґресу українців 
(СКУ). Як колишній президент цієї 
поважної установи я маю своє бачен-
ня її майбутнього. Дозволю собі кіль-
ка слів напередодні чергового кон-
ґресу. Прошу прийняти мої пропози-
ції у доброму намірі.

Що було реалією у 1967 році не є 
мережею чи обмеженням сьогодні. 
Рівночасно основа з деякими присто-
суванням залишається незмінною. 
Не боремось за незалежну демокра-
тичну державу, але для її закріплен-
ня. Це означає, що ми маємо діяти 
вільно по задумах і плянах без жод-
них урядових чи інших втручань чи 
обмежень, хіба адміністративних, і 
таких, що протидіють загальному 
добру і безпеці.

Останні події стосуються Москви, 
яка є не тільки найбільшим ворогом 
незалежної демократичної України, 
але взагалі вільного українського 
світового суспільства. Ліквідація 
незалежного українського громад-
ського життя у Російській федерації, 
нейтралізація української діяспори, 
недопущення незалежного демокра-
тичного розвитку української держа-
ви є ціллю нашого головного ворога. 
У ширшому пляні намір Кремля є 
ліквідація української нації, тобто її 
повний геноцид. Дати відсіч кон-
кретно цим намірам має СКУ.

Незалежна Україна ще дуже моло-
да і національно несвідома, влада 
України покищо не зацікавлена укра-
їнськими питаннями. Координа-
ційний центр української діяспори 
повинен бути в Европі та повинен 
діяти не за дорученням влади якої-
небудь держави, включно з Україною, 
але як неурядова структура, яка 
піклується питаннями всіх українців, 
де вони б не проживали. СКУ знахо-
диться на північноамериканському 
континенті, у Канаді, яка не має най-
меншого впливу на світову чи евро-
пейську політику і виконує доручен-
ня за вказівками влади України чи 
тієї держави, де має осідок, і не може 
у кінцевому рахунку бути допоміж-
ним конґресом українців світу. 
Українські громади у Канаді чи США 
можуть бути тільки допоміжними.

Такий постулат є довготерміно-
вий, тобто вимагає зусиль і підготов-
ки. Перенесення осідку СКУ в Европу 
зумовлене до значної міри можли-
востями його фінансового реалізу-
вання в Европі. Навіть традиційні 
громади Европи – Велика Британія, 
Німеччина, Франція, які не є бідними, 
ніколи не виконували як слід свої 
фінансові зобов’язання щодо коор-
динаційного центру.

Часи все ж таки змінилися. 
Незалежна Україна є суб’єктом між-
народного права та інституцій. 
Неурядові організації такими не є. 
Візьмемо для прикладу участь СКУ в 

ООН. Таких організацій є чотири 
тисячі. Їх просто толерують держави-
члени ООН для того, щоби вдавати, 
що є громадський голос, тобто гро-
мадянське суспільство в ООН. На це 
пішов СКУ, який став членом щойно 
2003 року. Перших кілька років СКУ 
був зовсім незалежним і проводив 
невелику роботу, яка дуже дражнила 
Москву. СКУ виконував ролю грома-
дянського суспільства при ООН. 
Остання декада діяльности СКУ при 
ООН зовсім відмінна. СКУ просто 
виконує репрезентативну роботу і то 
– дуже мінімальну, бо і Україна вико-
нує тільки репрезентативну роботу 
при ООН. Останніх кілька років там 
навіть не відмічаємо річницю 
Голодомору, хоча Україна була зму-
шена до цього навіть за Віктора 
Януковича.

Мої пропозиції не є радикальними. 
Коли беремо під увагу, що ми є полі-
тичною діяспорою, а політика – це 
мистецтво можливого, то це можли-
ве треба натиснути так сильно, як 
можливо, але водночас і обережно, 
щоби воно не тріснуло. Москва та її 
союзники можуть вимагати усунен-
ня СКУ з ООН, як це вона зробила за 
території РФ, називаючи СКУ неба-
жаною організацією, та таким чином 
розправлятися з українською гро-
мадськістю у РФ під приводом співп-
раці з СКУ. Але це не означає, що не 
треба тиснути.

Треба мати своє представництво в 
Ню-Йорку через нашу крайову цен-
тральну репрезентацію УККА, але 
треба користуватися компетентни-
ми людьми також у Брюселі, Женеві 
та Відні – знов через наші центральні 
крайові репрезентації, і знов – через 
компетентних людей. Ці репрезента-
ції повинні діяти. 

Отже, можемо погодитися, що 
центр української громадськості це – 
Европа. Процес свого роду европеїза-
ції СКУ повинен уже починатися, 
щоб  його завершити до 2026 року. 
Це – не тільки діло Канади. Европей-
ська громадськість мусить проявити 
не тільки зацікавлення, але й спро-
можність.

Багато українців виїхало з України 
від часу проголошення незалежнос-
ти. Від цього Україна втратила, але це 
не повинно вважатися тільки лихом. 
Треба включити цих осіб до праці 
для України у діяспорі. Оформились 
нові структури молодих людей у 
діяспорі, котрі працюють на Україну і 
український народ. Частина їх, зокре-
ма в Европі, включилася до СКУ. Цю 
мережу слід закріпити. Ми не сміємо 
забувати, що наша діяспора мусить 
бути політичною на довгу мету. Ми 
повинні бути спроможними дати від-
січ Росії. Для цієї відсічі ключовим є 
Світовий конґрес українців.

Аскольд Лозинський, 
НюЙорк

Катедра політичних наук Україн-
ського католицького університету  
(УКУ) за підтримки Посольства США  
в Україні відкриває набір на сертифі-
катну програму „Американська полі-
тика і система урядування“, яка роз-
починається 23 лютого (онлайн).

Протягом 10 тижнів навчання 
можна дізнатися про основоположні 
принципи урядування в США, 
Конституцію, федералізм, систему 
стримування та противаг, Конґрес, 
президентство, судову, партійну і 
виборчу системи, лобізм, ідеологічну 
поляризацію, медія та багато іншого.  

До участи в сертифікатній програ-
мі запрошуються  політики, журна-
лісти, аналітики, науковці, громад-
ські активісти, працівники публічної 

сфери, студенти суспільно та гумані-
тарно орієнтованих програм україн-
ських університетів, а також всі, хто 
цікавиться політичним життям США.

Заняття відбуватимуться щосере-
ди (19:00-20:30) з 23 лютого до 27 
квітня 2022 року в дистанційному 
форматі (zoom). Мова  курсу – англій-
ська (з синхронним перекладом 
українською).

Учасники програми отримають 
сертифікат УКУ.  Для участи у про-
грамі треба заповнити реєстраційну 
форму до 15 лютого 2022 включно. 
Посилання для реєстрації: https://
shorturl.at/dlmJ2. Більше інформації: 
www.americanpolitics.ucu.org.ua

Відділ інформації  УКУ

Проcимо підтримати маленького 
українця у боротьбі з спінально-
м’язовою атрофією. Павлик Мотичка 
народився у вересні 2019 в селі 
Синевир, Закарпаття. Він не може 

самостійно сидіти, повзати, ходити. 
Сім’я Павлика вже втратила першу 
свою дитину від цієї хвороби, бо в 
той час не існувало ліків. Три роки 
тому винайшли ліки – це найдоро-

щий укол в світі  2,300,000 дол. 
Павлик отримав рахунки з двох клі-
нік США та Угорщини, які можуть 
дати укол до 2.6 років. 

Вже зібрано 1,842,398 дол. (80.1 
відс.).  Ще потрібно  457,702 дол. 
Просимо про молитву та підтримку.

Можна складати пожертви на 
UUARC (Злучений український аме-

риканський допомоговий комітет) 
на адресу: 1206 Cottman Avenue, 
Philadelphia, PA 19111 – з нотаткою 
або електронно на сайті www.uuarc.
org з нотаткою „Павло Мотичка“. На 
всі пожертви будуть виписані кви-
танції.

Оксана Куца, 
Філядельфія

До 119-річчя з дня народження 
українського громадського діяча, 
публіциста, науковця, учасника 
Медвинського антибільшовицького 
повстання, автора книги спогадів 
„Горить Медвин“ Івана Дубинця 
освіт ня ініціятива „Медвин. Повс-
тання“ спільно з Українським інсти-
тутом національної пам’яті, Націо-
нальним музеєм Революції Гідності, 
Фундацією ім. Івана Багряного, 
Товариством дослідників України, 
громадською організацією „Молодь в 
тренді“, Музеєм історії Богуславщини 
оголошує ІІ літературний конкурс ім. 
Івана Дубинця на найкращі прозові 
твори.

До участи до 15 березня 2022 року 
приймаються ориґінальні малі про-
зові твори довільного жанру (есей, 
новела, оповідання, нарис, мемуари 
тощо). У конкурсі візьмуть участь 
тексти, що відповідатимуть вимо-
гам: обсяг – до 1,190 слів; мова укра-
їнська; у творі має згадуватися 
Медвин або Медвинське повстання.

Конкурсні твори просимо надсила-
ти у документі формату word на 
електронну адресу співорганізатор-
ки освітньої ініціятиви „Медвин. 
П о в  с т а н н я “  М а р и н и  Го г ул і : 
marynagogulia@gmail.com. 

В електронному листі просимо 
зазначити відомості про автора кон-
курсного твору: прізвище, ім’я, 
по-батькові автора; населений пункт, 
район і область, звідки походить 
автор; дата народження; контактний 
телефон; а також зазначити, що 
автор підтверджує правдивість вка-
заної про себе інформації і дає згоду 
на обробку персональних даних.

Переможців обиратиме жюрі у 
складі Олексія Сінченка – літерату-
рознавця, доцента Київського уні-
верситету ім. Бориса Грінченка, 
головного редактора серії „Постаті 

культури“ видавництва „Дух і літе-
ра“; Наталки Позняк-Хоменко – пись-
менниці, журналістки, співробітниці 
Українського інституту національної 
пам’яті; Тетяни Швидченко – істори-
кині, співробітниці Національного 
музею Революції Гідності, засновни-
ці освітньої плятформи та голови 
громадської організації „Експертний 
корпус“; Андрія Гуменюка – історика, 
директора Музею історії Богуслав-
щини; Віталія Ніщименка – письмен-
ника, журналіста, співзасновника 
освітніх ініціятив „Медвин. Повс-
тання“, „Кошиць і Богуслав“, учасника 
Товариства дослідників України. 
Члени жюрі оцінюватимуть твори, 
не знаючи їх авторів.

30 березня буде оголошено і наго-
роджено грошовою премією в розмі-
рі 500 грн. і книжковими подарунка-
ми від організаторів конкурсу чоти-
рьох переможців: трьох (двох дорос-
лих учасників і одного віком до 18 
років) та одного, визначеного освіт-
ньою ініціятивою „Медвин. Повс-
тання“. 

Найкращі твори будуть опубліко-
вані на сайті medvyn-povstannia.org.
ua.

І. Дубинець (1903-1954) був свід-
ком Медвинського антибільшовиць-
кого повстання і сприяв повстанцям 
в обороні рідного села від більшови-
ків. У 1944 році еміґрував до Австрії, 
працював в газеті „Українські вісті“, 
разом з Іваном Багряним брав участь 
у створенні Української революцій-
но-демократичної партії. У США  став 
одним з найактивніших громадських 
діячів української діяспори. 50-річ-
ний І. Дубинець загинув за загадко-
вих обставин 30 січня 1954 року у 
своїй квартирі у Ню-Йорку.

Марина Гогуля, 
Медвин, Київська область

З РЕДАКцІйНОЇ  ПОШТИ
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Наталя Гуменний
Гартфорд

Bікторія Xитряк
Пассейк

Алекса Коцур
Йонкерс

Рома Куземчак
Йонкерс

Уляна Лещук
Виппані

Александра Лисяк
Виппані

Катерина Макаренко
Виппані

Ґрейсіанна Мулик Вікторія Митчик
Пассейк

Христина Сабадах
Нью Йорк

Леся Сабат
Нью Йорк

Вікторія Скала
Пассейк

Анастасія Смикавчук
Ірвінгтон

Адріана Солтис
Філядельфія

Александра Солтис
Виппані

Наталя 
Стрілецька 

Йонкерс

Аліна Струмінська
Джерзі Ситі

Никол Ткачук
Фенікс

Анастазія Тиньо
Пассейк

Александра Заставська
Гартфорд

Анастасія Андріяшко
Гартфорд

Наталя Конвей
Філядельфія

Оксана Данненберґ
Сиракюз

Марта Данилко
Пассейк

Калина Фіґоль
Пассейк

Роксолана Греб
Джерзі Ситі

субота, 19-го лютого 2022 року
Sheraton Parsippany Hotel, 199 Smith Road, Parsippany, New Jersey

57-ий Баль Дебютанток 
Крайової Управи 

Спілки Української Молоді в Америці 

Грають Оркестри  
«Грім» та «Браття з Прикарпаття»

Вечірній одяг обов’язковий 

Коктейл о годині 6:00 вечора
Презентація Дебютанток о годині 7:00 вечора
Бенкет після презентації дебютанток
Баль від 9:00 вечора 

За інформаціями звертатись: www.cym.org/us/deb
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УНСоюзу, мають право представляти їхні Відділи, 
включно з голосуванням, як Конвен ційні Делеґа ти. 
Беручи під увагу цей новий додаток до кваліфіка-
цій про членство УНСоюзу, як факт, що ми перебу-
ваємо в перехідному періоді керівництва, УНСоюз 
тимчасово скасовує сплату вкладок до Братського 
Фонду від власників Ануїтетів упродовж поточно-
го адміністративного року, який закінчиться 30 
червня 2022 року. Починаючи з 1 липня 2022 року, 
власники Ануїтетів, якщо захочуть залишатися 
повноправними членами УНСоюзу будуть змушені 
сплачувати річні вкладки до Братського Фонду 
так, як встановлено правилами УНСоюзу.

Ласкаво просимо звернути увагу на одноразову 
зміну щодо питання про членів УНСоюзу, власників 
виплачених поліс життєвого страхування, які про-
живають у стейтах, де УНСоюз наразі не може про-
давати нові поліси. До підготовки 40-ої Звичайної 
Конвенції, власники цих поліс (paid-up) зможуть 
брати участь у номінації Делеґатів і самі кандиту-
вати як Делеґати на Конвенцію. Власники цих поліс 
будуть вважатися Суспільними Членами УНСоюзу, 
які звільняються від сплати вкладок до Братського 
Фонду впродовж поточного адміністративного 
року УНСоюзу, який закінчується 30 червня 2022 
року.

ВАЖЛИВІ ДАТИ
Вибори Делеґатів та їхніх Заступ ників повинні 

відбутися до 60-ти днів від дня Проголошення 
Конвен ції. Ковенцію було проголошено 13 січня 
2022 року, 60-ти денний реченець на обрання 
Делеґатів і Заступ ників закінчується 14 березня 
2022 року. Просимо провести Відділові вибори 
перед цією датою.

Не пізніше 10-ти днів після Відді ло вих виборів і 
60-ти днів перед Конвенцієію – 14 березня 2022 
року – Відділи повинні передати Голов ному 
Секретареві – Головному Опе ра ційному Директо-
рові виповнену і підписану Форму Повновластей з 
іменами Делеґатів і їхніми Заступ никами. Ця 
Форма Повновластей буде передана Головному 
Уряду для схвалення. Будь-який Відділ, який не 
дотримається цих термінів, буде вважатися таким, 
що втратив право на представництво та голосу-
вання на Конвенції, за вийнятком поважної при-
чини, яку розглядатиме Голов ний Уряд. Поважна 
причина означатиме нездатність урядовців 
Відділу вчасно виконати вимоги з очевидних при-
чин, незалежних від них.

ВІДДІЛОВІ ВИБОРИ ДЕЛЕҐАТІВ ТА 
ЗАСТУПНИКІВ НА КОНВЕНЦІЮ

Номінація та вибір Відділових Делеґатів пови-
нна відбутися на зборах при фізичній присутності 
членів Відділу або електронно. Всі кандидати 
повинні бути представлені членам Відділу перед 
голосуванням. Кандидат чи кандидати, які одер-
жали найбільшу кількість голосів, будуть обрани-
ми Делеґатами Відділу. Заступники Делеґатів 
повинні бути обрані окремим голосуванням у 
такий самий спосіб. Кожна однакова кількість 
голосів щодо Делеґатів чи Заступників повинна 
бути вирішена негайно ще одним голосуванням за 
цих кандидатів. Кожний повноправний член 
Відділу має право на один голос на кожного 
Делеґата і Заступ ника, до уповноваженого Відділу. 
Голосування за дорученням не дозволяється.

Якщо Делеґат не зможе взяти участь у Конвенції, 
його місце займе Заступник і займатиме це місце 
протягом Конвенції. Коли Відділ має більше ніж 
одного Делеґата, місця відсутніх Делеґатів 
займуть Заступники по черзі, за кількістю одержа-
них при виборі голосів.

ЗАТВЕРДЖЕННЯ ДЕЛЕҐАТІВ  
І ЗАСТУПНИКІВ

Незважаючи на кваліфікацію та обрання у Від-
ділі, жодна особа не може займати посаду Делеґата 
чи Заступника, доки Головний Уряд не затвердить 
їхні Повновласті. Принаймні за 30-ть днів перед 
відкриттям Конвенції – 13 квітня 2022 року – 
Головний Уряд перевірить кваліфікації кожного 
вибраного Делеґата й Заступника і затвер дить 
імена всіх одобрених Делеґатів і Заступників до 
надрукування в офіційних виданнях УНСоюзу. 

У випадку відхилення кандидатури Делеґата, 
його Заступник, який має необхідні кваліфікації, 
буде представляти Відділ як Делеґат. Якщо не 
затверджено ні Делеґата, ні Заступ ника, Відділ 
буде негайно повідомлений. Відтак, до 10-ти днів 
від такого повідомлення, Відділ повинен відбути 
Надзвичайні Збори для обрання інших членів як 
Делеґатів і Заступ ників на місце осіб, які не були 
схвалені Головним Урядом.

Нова Форма Повновластей, віддзеркалюючи 
вибори Надзвичайних Відділових Зборів, буде пере-
дана Головному Секретареві-Головному Опера-
ційному Директорові. Делеґати й Заступ ники, 
вибрані на Надзвичай них Зборах, також підляга-
тимуть схваленню Головним Урядом, який втриму-
ватиме цю повновласть до і впродовж Конвенції.

Правомірно обрані та одобрені Делеґати й 
Заступники служитимуть на цій посаді не лише на 
наступній Звичайній Конвенції, але також на будь-
який наступній Надзвичайній Конвенції, після 
Звичайної Конвенції, тобто до того часу, коли їхні 
наступники (Делеґати й Заступники) на слідуючу 
Звичайну Конвенцію заново не будуть обрані й 
схвалені. 

(Продовження зі стор. 1)

40-ва Звичайна Конвенція...

BR.  # of NAME AND ADDRESS
#  Memb. OF BRANCH SECRETARY

017 4 PETER BYLEN
  6510 VIKING AVE
  PORTAGE  IN  46368
  219-764-3922

027 47 CHRISTINE BRODYN
  187 HENSHAW AVE
  SPRINGFIELD  NJ  07081
  973-376-1347

028 1 OLHA DUB
  3405 N SHEPHERD DR  APT 1603
  HOUSTON  TX  77018
  281-820-6132

056 6 PETE KOHUT SR
  11 BEE HAVEN DR
  WHEELING  WV  26003
  304-242-4732

082 32 OLGA MARUSZCZAK
  7420 ROBINDALE
  DEARBORN HTS  MI  48127
  313-274-3807

086 41 NADIA DEMCZUR
  152 ST. PAUL’S AVENUE
  JERSEY CITY  NJ 07306
  201-216-1788

113 34 CAROL HESTER
  326 RIDGE AVE
  DERRY  P  15627
  412-780-0326

121 43 HELEN FARRELL
  7328 COLEMAN MILLS RD
  ROME  NY  13440
  315-339-2823

133 23 MICHAEL W BOHDAN
  5 WADE AVE
  CRANFORD  NJ  07016
  908-272-2569

134 37 IOURI LAZIRKO
  10 GURNEY TER
  FAIR LAWN  NJ  07410
  973-881-1291

137 22 KATHERINE SARGENT
  2330 PARK AVE
  EASTON  PA  18045
  610-252-3289

142 25 RODNEY S GODFREY
  188 LAKE AVE
  COLONIA  NJ  07067
  732-381-1212

147 48 JANICE MILINICHIK
  1220 PENNSYLVANIA STREET
  WHITEHALL  PA  18052
  610-434-0824

153 22 JURIJ DANYLIW
  146 ALBEMARLE DR
  BLUE BELL  PA  19422
  215-646-3115

163 18 ANDRIJ V R SZUL ESQ
  1 BROOKWOOD CRL
  WEST ROCKHILL  PA  18960
  212-898-9040

226 4 MARKO ZAWADOWYCH
  1163 STEELER ST
  DENVER  CO  80206
  303-355-2940

233 16 JULIA KRYSCHTAL
  1017 WEST RIVER RD
  ELYRIA  OH  44035
  440-277-8440

253 12 HALYNA KOVAL
  36 STERLING DR
  EASTHAMPTON  MA  01027
  413-320-1369

254 40 ADAM PLATOSZ
  37 OLIVE ST
  NEW BRITAIN  CT  06051
  860-225-9258

257 10 ZORYANA NATALYA KESKE
  5124 PENFIELD AVE
  WOODLAND HILLS  CA  91364
  818-339-2184

287 31 TARAS SOCHAN
  9 CONKLIN AVE
  MORRISTOWN  NJ  07960
  973-998-8545

320 37 PAUL G FENCHAK
  7422 BROOKWOOD AVE
  BALTIMORE  MD  21236
  410-668-4325

327 36 BOHDAN PODOLIUK
  31 TEXAS ST
  HICKSVILLE  NY  11801
  516-433-9381

341 48 ANNA PETRICHYN
  2409 MEIGHEN RD
  WINDSOR  ON
  CANADA  N8W 4C2
  519-948-1127

362 38 MARIA LUBA WALCHUK
  3 JOHN DR
  ANNANDALE  NJ  08801
  908-872-6822

397 46 ULANA PROCIUK
  2386 HEMLOCK DR
  LEHIGHTON  PA  18235
  267-312-2309

423 11 VERA GOJEWYCZ
  2147 YALE CIRCLE
  HOFFMAN ESTATES  IL  60192
  847-736-4086

441 26 SUSAN SOLDAN
  190 WOLVERINE CRESC
  THUNDER BAY ON
  CANADA  P7C 5Z1
  807-475-4550

473 36 SERGUEI DJOULA
  5600 GATINEAU AVE
  MONTREAL QC
  CANADA  H3T 1X7
  514-804-3686

488 3 VICTOR SZWEZ
  5818 W CIELO GRANDE
  GLENDALE  AZ  85310
  623-516-9812

489 38 HALYNA KOLESSA
  100 MONTGOMERY ST  APT 23H
  JERSEY CITY  NJ  07302
  201-200-1915

498 6 LIDA HEWRYK
  11440-37A AVENUE
  EDMONTON AB
  CANADA  T6J 0J5
  780-435-1533

(Закінчення на стор. 11)

П О В ІД ОМ л е Н Н Я 
у справі виборів делеґатів у Відділах УНСоюзу, 
які мають менше, як 50 повноправних членів
Український Народний Союз 13 січ

ня повідомив на своєму вебсайті про 
переведення 40ої Звичайної Конвен
ції. Це повідомлення також опубліко
вано у газеті УНСоюзу The Ukrainian 
Weekly (число 3 від 16 січня). Нижче 
подаємо повідомлення стосовно вибо
рів делеґатів Конвенції від Відді лів, 
що мають менше 50ти членів.

Згідно з постановами статуту, Від-
діл, який має менше як 50 повноправ-
них членів, тобто членів, яких вклад-
ки у даному Відділі включають вклад-
ки до Братського Фонду УНС, може 
об’єднатися з іншим Відділом, який 
також має менше як 50 таких членів, 
щоб у такий спосіб набути право на 
спільне представництво на Конвенції. 
Коли обидва так об’єднані Відділи 
матимуть разом 50 членів, вони змо-
жуть вибрати одного делеґата.

Відділи, які бажають об’єднатися 

для спільного вибору делеґата та його 
заступника, повинні винести на своїх 
зборах такі ухвали, а після домов-
лення з собою, перевести вибори.

Якщо ці два Відділи не домовлять-
ся інакше, то той Відділ, що має біль-
ше число членів, буде управнений 
вибрати делеґата, а Відділ з меншим 
числом членів – заступника.

Відділи, які домовилися про об’єд-
нання з метою спільного вибору деле-
ґата та його наступника, повинні про 
це негайно повідомити на письмі 
Рекордовий Відділ Головної Кан-
целярії УНСоюзу, який вишле їм дру-
ки повновластей для виповнення.

Для вможливлення спільного поро-
зуміння між Відділами, які мають 
менше як 50 повноправних членів, 
подаємо список цих Відділів з числом 
повноправних членів та прізвищами і 
адресами Відділових секретарів, як і 
числами телефонів, якщо їх маємо.
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КАТЕГОРІЇ ЧЛЕНСТВА УНСОЮЗУ
Наступні члени УНСоюзу можуть бути обрані 

Делеґатами:
• Пільговий Член УНС (включаючи власників 

Ануїтетів)
• Особа, яка досягла 16-річного віку.
• Прийнята як член, згідно зі Статутом УНСоюзу 

та рішенням Головного Уряду.
• Вчасно сплачує вкладки за життєве страхуван-

ня або є власником Ануїтету.
• Вчасно сплачує вкладки до Брат ського Фонду 

або так, як подано в розділі „ВАЖЛИВІ ІНФОР-
МАЦІЇ”.

• Може брати участь у справах і діяльності Відді-
лу, де він є членом.

• Після виповнення 18-ти років життя, Піль-
говий Член УНСоюзу може:

 a) Бути обраним Делеґатом на Конвенцію,
 б) Займати посаду у Відділових або Окруж-
них Управах, або Головному Уряді,
 в) Має право голосу над вирішенням Кор-
по ративних справ і забезпеченевих змін УНСоюзу,
 г) Власників Ануїтетів просимо перегляну-
ти розділ „ВАЖЛИВІ ІНФОР МАЦІЇ”.

Б) Суспільний Член-Сеньйор УНСоюзу
• Особа віком 65-ть років життя і старша.
• Прийнятий як член УНСоюзу, згідно зі Стату-

том і рішенням Головно гоУряду.
• Має сплачену полісу життєвого страхування.
• Сплачує вкладки до Братського Фонду.
• Може бути обраним Делеґатом на Конвенцію.
• Може займати посаду у Відділовій або 

Окружній Управі, або Головному Уряді.
• Має право голосу над вирішенням Корпора-

тивних справ і забезпечневих змін УНСоюзу.

В) Суспільний Член УНСоюзу

• Власник поліси в штаті, де УНСоюз наразі не 
може продавати нові поліси, вважатиметься 
„Суспільним Членом”, звільненим від сплати вкла-
док до Братського Фонду впродовж поточного 
адміністративного року УНСоюзу, який закінчить-
ся 30 червня 2022 року. Починаючи з 1 липня 
2022 року, Суспільні Члени будуть змушені спла-
чувати річні вкладки до Братського Фонду так, як 
встановлено правилами УНСоюзу.

• Може брати участь у справах і діяльності міс-
цевого Відділу, де він є членом.

• Може бути обраним Делеґатом на Конвенцію.
• Може займати посаду у Відділовій або 

Окружній Управі, або Головному Уряді
• Має право голосу над вирішенням Корпо-

ративних справ і забезпечневих змін   УНСоюзу.

Повноправний Член УНСоюзу

• Особа, яка вчасно платить вкладки за своє 
забезпечення й до Братського Фонду, як визначе-
но в розділі „Категорії Членства”.

• Суспільні Члени-Сеньйори й Суспільні Члени 
УНСоюзу із виплаченими полісами та вчасно спла-
ченими вкладками до Братського Фонду.

• Власники Ануїтетів, які вчасно сплачують свої 
вкладки до Братсь кого Фонду (Просимо перегля-
нути розділ „ВАЖЛИВІ ІНФОРМАЦІЇ”).

Відділові Кваліфікації  
для Пов ноправних Членів

• Тільки Повноправні Члени УНСою зу можуть 
бути присутні на зборах Відділу і голосувати за 
Делеґатів і Заступників на Конвенцію.

• Повноправний Член може голосувати тільки в 
тому Відділі, в якому платить вкладку до Братсь-
кого Фон ду.

• Повноправний Член має полісу життєвого 
страхування або Ануїтет в УНСоюзі, за який спла-
чує вкладки.

• Член УНСоюзу, поліса якого була виплачена і 
не заплачена братська вкладка як суспільного 
члена, або є суспендований – не може бути при-
сутній на зборах і не має права голосувати.

(Закінчення зі стор. 10)

40-ва Звичайна Конвенція... Кваліфікації для Членів Відділів  
як Повноправних Делеґатів і Заступ ників

Делеґатами і їхніми Заступниками можуть бути 
вибрані тільки ті Пов ноправні Члени, які мають 
всі слідуючі кваліфікації на урядовців Відді лу:

• Є членом УНСоюзу не менше як один рік і не 
менше як шість місяців членом Відділу.

• Платить вкладки до Братського Фонду. (Про-
симо переглянути розділ „ВАЖЛИВІ ІНФОРМАЦІЇ”)

• Віком не менше 18 років життя.
• Є українського або іншого слов’ян ського похо-

дження, або особа споріднена через подружжя до 
особи українського або іншого слов’янського 
походження.

• Не є головним або відділовим урядовцем, аґен-
том чи продавцем забезпечення в іншій братської 
організації чи компанії життєвого забезпечення.

• Виконує всі обов’язки, поставлені УНСоюзом, 
зокрема проявляючи активну участь в організа-
ційній праці, та приймає активну участь у розви-
тку УНСоюзу.

•Не можуть бути обрані Делеґатами чи Заступ-
никами особи, які будь-коли невиправдано або 
зловмисно внесли або спричинилися до внесення 
будь-якої судової скарги, акції чи процесу проти 
УНСоюзу у власному імені або в імені якого-небудь 
іншого члена.

• Є американським або канадським громадяни-
ном, або постійним мешканцем Сполучених Шта-
тів чи Кана ди.

• Вільно розмовляє англійською мовою.
• Не був засуджений за тяжкий злочин.

Число Відділових Делеґатів

Кожний Відділ, що має 50-ть або більше повно-
правних членів, має право на представництво й 
голосування в усіх справах, які будуть порушені на 
Конвенції, а саме:

• Відділи, що мають від 50-ти до 99-ти членів, 
вибирають 1-го Деле ґата.

• Відділи, що мають від 100-та до 149-ти членів, 
вибирають 2-х Делеґа тів.

• Відділи, що мають від 150-ти до 199-ти членів, 
вибирають 3-х Делеґа тів.

• Відділи, що мають 200-ті або більше членів, 
вибирають 4-х Делеґатів.

• Кожний Делеґат має право на Один голос.
• Жоден Відділ не може мати більше як чоти-

ри Делеґати.
• Відділ, який має менше як 50-ть членів, щоб 

мати представництво на Конвенції, може тимчасо-
во об’єдна тися з іншим Відділом, який теж має 
менше ніж 50-ть членів; і коли обидва об’єднані 
Відділи матимуть не менше 50-ти членів, тоді 
вони мають право вибрати 1-го Делеґата. Об’єд-
нання Відділів підлягає схваленню Головного 
Секретаря-Головного Опера ційного Директора.

• Якщо ці обидва Відділи не домовляться добро-
вільно, тоді Відділ з більшим числом членів має 
право вибирати Делеґата, а Відділ з меншим чис-
лом членів – Заступника.

• Проголошуючи Конвенцію, Головний Уряд – 
для користи таких Відділів – оприлюднить список 
усіх Відділів, які мають менше 50-ти членів, і 
подасть контактні інформації їхніх урядовців до 
газет УНСоюзу.

• Повноправний Член має право голосу за 
Делеґата й Заступника на Конвенцію тільки один 
раз і тільки в тому Відділі, де платив вкладку до 
Братського Фонду, як вже було пояснено раніше.

Форма Повновластей
Форма Повновластей зі списком імен обраних 

Делеґатів і Заступників мусить бути вислана до 
Головної Канцелярії УНСоюзу до 10-ти днів після 
Відділових виборів і не пізніше 60-ти днів перед 
Конвенцією.

Парсипані, НюДжерзі,  13 січня 2022 року

ЕКЗЕКУТИВНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНСЬКОГО 
НАРОДНОГО СОЮЗУ:

СТЕФАН КАЧАРАЙ, Президент/Головний 
Виконавчий Директор

ЯРОСЛАВ ТИСЯК, Перший Заступник 
Президента

ЕВГЕН ЩЕРБА, Другий Заступник Президента
ЄВГЕН ОСІДАЧ, Директор для Канади

ЮРІЙ СИМЧИК, Головний Операційний 
Директор/Головний Секретар

РОМА ЛІСОВИЧ, Головний Фінансовий 
Директор/Скарбник
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Виставка „Код ідентифікації нації у мистецтві: традиція і сучасність“
Ірина Василькова

ЛОС АНДЖЕЛЕС. – Український 
мистецький центр в 22 січня відзна-
чив День Соборности України 
виставкою „Код ідентифікації нації у 
мистецтві: традиція і сучасність“ 
талановитої сучасної української 
мисткині Ірини Вишневської (Ira 
Vish). Художниця живе та працює в 
Одесі. На своїх полотнах вона викри-
ває потворство радянського режиму, 
чинить активний мистецький опір 
російській аґресії та інформаційній 
війні проти України.  

Мисткиня пише в стилі романтич-

ного примітивізму і презентує автор-
ську техніку живопису на домотка-
них килимах. Килими й ліжники – 
неодмінні атрибути української 
культури, які споконвіку мали не 
лише побутове, а й сакральне, обря-
дове значення. Зокрема, гуцульські 
килими багаті на культову символі-
ку: кожен візерунок чи орнамент – 
кодовий символ нації, яким з прадав-
ніх часів послуговувалися для кому-
нікації з нащадками. Килим прирів-
нювався до вишиванки і ніс у собі 
код національної ідентифікації. І. 
Вишневська в ряді своїх робіт пока-
зує красу побуту та звичаї етносів, 

які, мешкаючи на благодатних зем-
лях півдня України, змогли зберегти 
с в о ю  а в т е н т и ч н у  к ул ьт у р у. 
Зображуючи історичні сюжети, май-
стриня вміло зосереджує увагу гля-
дача на культурній традиції як на 
головній запоруці існування народу.

І. Вишневська розповіла про свою 
виставку: „Серія робіт на домотканих 
килимах зачіпає дуже серйозну тему 
та розповідає про долі народів, що 
н а с е л я ю т ь  п і в д е н ь  Ук р а ї н и , 
Бесарабію. Це – багатонаціональний 
край, де крім українців проживають 
болгари, ґаґаузи, молдавани, греки, 
євреї, серби. Я сподіваюся, що кожен 
з них тією чи іншою мірою усвідом-
лює свій національний ідентифіка-
ційний код, і мені б дуже хотілося, 
щоб кожен з них також усвідомлю-
вав свій єдиний державний іденти-
фікаційний код, свою громадянську 

приналежність до України. Адже від 
усвідомлення своєї державної належ-
ности сьогодні, як ніколи залежить, 
цілісність та соборність України. Для 
мене Україна – це моя Батьківщина, 
рідна країна, яку я дуже люблю, за 
майбутнє якої я дуже переживаю. Я 
бажаю їй миру, процвітання та блис-
кучого Европейського майбутнього“.

„Нам дуже пощастило, що худож-
ниця з Одеси завітала до нас зі свої-
ми гарними килимами, ориґінальни-
ми творами, що представлено в 
нашому культурному осередку. Це 
така чудова подія! А для тих, хто не 
зміг відвідати через складні обстави-
ни пандемії, ми продемонструємо ці 
чарівні твори мистецтва глядачам 
онлайн для захоплення. Охочі поці-
новувачі українського мистецтва з 
усього світу зможуть подивитися 
відео-сюжет про виставку на нашій 
фейсбук сторінці. І я впевнена, що 
вони будуть так само вражені, як і я 
під час присутності на виставці“, – 
зазначила Дарія Чайковська, прези-
дент Українського мистецького цен-
тру у своєму зверненні до відвідува-
чів виставки.

Попри складні часи карантину на 
виставку прийшло багато відвідува-
чів, серед яких були й учні „Рідної 
школи“ та юнаки Пласту. 

ЖИТТЯ  ГРОМАДИ

Килим Ірини Вишневської

Виставку відвідали учні „Рідної шко
ли“.

Мисткиня Ірина Вишневська

Організатори  виставки в Українському мистецькому центрі.

Газета української діяспори

ВПОДОБАйте
нас на Фейсбук:
facebook.com/
SVOBODA.news/
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Вечір в пам’ять 
Василя Симоненка

Олександр Костирко

ЧЕРКАСИ. – В обласній філармонії 12 січня відбувся літера-
турно-мистецький вечір „Я рад прийнять на себе всі вогні“ з 
нагоди 87-ої річниці від дня народження Василя Симоненка. 

Розпочав вечір Черкаський академічний заслужений укра-
їнський народний хор під керівництвом Володимира Федаса 
яскравими сценами із Різдвяного вертепу.

З вітальним словом до присутніх звернувся заступник 
голови обласної державної адміністрації Роман Карманнік, 
який розповів про духовну велич та гідність В. Симоненка.

Перший заступник голови обласної ради Роман Сущенко 
зазначив: „Мені дуже приємно, що сьогодні маю честь відзна-
чити талановитих діячів, які своєю працею довели, що вони 
гідні цієї премії та готові далі творити й формувати світогляд 
українців“. 

Голова конкурсної комісії Всеукраїнської літературної пре-
мії ім. Василя Симоненка, професор Черкаського національно-
го університету ім. Богдана Хмельницького, голова Черкаської 
обласної організації Національної спілки письменників 
України Володимир Поліщук оголосив лавреатів цьогорічної 
премії. Нагороди лавреатам вручили Р. Карманнік та Р. 
Сущенко.

У номінації „За кращу першу поетичну збірку“ було відзна-
чено поета Валерія Власюка з Черкаси („НЕ моя, НЕМО я“), в 
номінації „За найкращий художній твір“ премію присуджено 
двом письменникам із Києва: Михайлові Сидоржевському за 
книгу поезій у прозі „Візерунки на пергаменті часу“ та Миколі 
Слюсаревському за книгу поезій „Жива мішень“.

Симоненківський вечір, як повідомив В. Поліщук, мав свою 
родзинку: Міжнародна літературно-мистецька академія 
України присвоїла В. Симоненку звання „Народний поет 
України“ (посмертно). Почесну відзнаку було передано невіст-
ці В. Симоненка Ніні Симоненко.

У заході взяв участь Михайло Кондратський – актор 
Черкаського академічного обласного українського музично-
драматичного театру ім. Тараса Шевченка, який прочитав 
вірш В. Симоненка. З патріотичним піснями виступив народ-
ний артист України, лавреат Національної премії України ім. 
Т. Шевченка український кобзар Василь Нечепа. 

На 2022 рік налічується 43 лавреати премії ім. В. Симоненка.

Під час літературномистецького вечора з нагоди 87ої річ
ниці від дня народження Василя Симоненка. (Фото: Олек
сандр Костирко)

Лавреати премії ім. Василя Симоненка (зліва): Микола Слю
саревський, Михайло Сидоржевський, Валерій Власюк. 
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З глибоким сумом весь україн-
ський світ -діти, родичі, друзі, україн-
ська спільнота в діяспорі та в Україні 
сприйняли звістку про відхід 27 груд-
ня 2021 року до країни предків полу-
м’ яної українки Марти Ковч-Бігун. 

Народилася вона 22 квітня 1932 
року в Журавно Стрийського повіту 
чарівної весняної днини, коли при-
рода воскресала і відроджувалась 
квітами, буйною зеленню і теплом. 
Судилася Марті далека мандрівка на 
чужину. 1950  року приїхала до 
Клівленда, де через чотири роки 
поєднала свою долю із Богданом 
Ковчем, з яким прожила сповнене 
високого сенсу життя. Народили і 
виховали чотирьох дітей – Романа, 
Тараса, Петра і Даринку, які  виросли 

українцями по крові і духу. Марта з 
Богданом були пластунами – органі-
зовували і підтримували Пласт, спі-
вали в українському хорі, працювали 
в українській школі, підтримували 
всі національні організації у Вели-
кому Клівленді, зокрема Український 
музей-архів, допомагали, чим могли, 
своїм землякам. 

Висловлюємо глибокі співчуття 
родині покійної – синові Роману з 
дружиною та дітям Алісі, Андріяну. 
Синові Тарасу, внукові Лукашу. Синові 
Петру з дружиною та дітям Соломії і 
Дем‘янові, доньці Дарії з чоловіком, 
внукам Роману та Андрієві, братам 
Ярославу і Андрієві Бігунам та їхнім 
родинам, сестрі Христині Бігун-Грот 
та родині, родичам зі Стрия, друзям і 
приятелям покійної, зокрема духо-
вному пастиреві о. Ігореві Касяну, 
Ларисі Музич ко, Романові Боднаруку, 
Маркові Боднаруку й усім рідним 
душам на обширі світової української 
діяспори. Нехай же шляхетна душа 
незабутньої Марти Ковч-Бігун поко-
їться з миром!

З глибоким сумом, 
Галина Кавка-Шудан

ХРИСТИНА БРОДИН
Ліцензований Продавець

Страхування Життя
CHRISTINE BRODYN

Licensed Life Insurance Agent  
Ukrainian National Assn., Inc.

187 Henshaw Ave.
 Springfield, NJ 07081

Tel.: 973-376-1347

ОКСАНА СТАНЬКО
Ліцензований продавець

Страхування Життя

OKSANA STANKO
Licensed Life Insurance Agent  

Ukrainian National Assn., Inc.

Tel.: 908-872-2192
email: stankouna@optimum.net

89 East 2nd St., New York, NY 10009
Tel.:  212-473-3550

A R K A
Вишиванки, хустки, нитки,  

тканина до вишивання, рушники, 
коралі, пояси, кераміка, різьба

Фотолітопис зберігся на горищі
Олександр Костирко

ЧЕРКАСИ. – 19 січня в краєзнавчо-
му музеї відкрилась виставка фото-
графій Івана Литвина „Село у відро-
гах Холодного Яру“, на якій представ-
лено більше 30 чорно-білих фотогра-
фій, відзнятих автором в 1950-1960 
роки в селі Грушківка, на Черкащині, 
де автор проживав. Це –  весілля, 
похорони, народні гуляння, портрети 
односельців.  І. Литвин був художни-
ком і мріяв стати живописцем. Та 
доля випала інакше. Під кінець війни 
він потрапив на примусову працю до 
Німеччини. В 1945 році американські 
війська звільнили його. Вдома 
навчався в художній школі, яку орга-
нізував в селі Михайлівці народний 
майстер Макар Муха.

Потім було навчання в Одеському 
художньому училищі. Повернувся до 
рідного села та працював в сільській 

бібліотеці. Часто приймав в себе в 
гостях поета Василя Симоненка. Про 
це свідчать фотографії тих років.

Потім у І. Литвина з’явився фотоа-
парат „Зоркій-2“ – велика рідкість 
тих часів. Запрошували фотографу-
вати весілля, народження дитини, 
різні народні події.  

Минуло 50 років. Діда Івана не ста-
ло. Якось його онук Іван Соло дов-
ніков на горищі дідового будинку 
знайшов багато відзнятих плівок. 
Надрукував деякі знімки. На них 
односельці впізнали своїх родичів та 
знайомих. Це було незвичайно. Саме, 
дякуючи онуку, світлини діда і поба-
чили світ. 

Перший заступник голови облас-
ної організації Національної спілки 
краєзнавців України, професор 
Черкаського національного універ-
ситету ім. Богдана Хмельницького 
Василь Мельниченко розповів про 

важливість використання світлин у 
популяризації історії рідного краю.

Голова обласної організації Націо-
нальної спілки краєзнавців України 
професор Валентин Лазуренко додав, 
що цією виставкою черкащани відда-

ють данину пам’яті дідам, тій куль-
турній сільській інтеліґенції, яка тво-
рила українську державність.

Надалі організатори фотовиставки 
хочуть показати її  в інших містах 
України.

ПОДІЇ  В УКРАЇНІ

ROSELLE, NJ
645 W 1st Ave.
Tel.: 908-241-2190
          888-336-4776

CLIFTON, NJ
565 Clifton Ave.
Tel.: 973-916-1543

PHILADELPHIA, PA
1916 Welsh Rd., Unit 3
Tel.: 215-969-4986
          215-728-6040

Туристичні послуги: авіяквитки в Україну та інші країни • Пересилка  
пакунків, автомобілів та контейнерів в Україну та інші країни світу • 
Українські та европейські компакт-диски • Українські сувеніри та хустки

Пачки, автомобілі  
та контейнери  

в УкраїнУ

ЗБОРИ 37 ВІДДІЛУ УНСоюзу
Субота, 19 лютого 2022 р.

Basking Ridge, NJ - Загальні збори 37-го Відділу УНСоюзу відбудуться 
в суботу, 19 лютого 2022 р., о год. 11:00 ранку віртуально через ЗУМ. 
Програма зборів: 1) Вибір двох делеґатів і одного заступника для 
участи у 40-ій конвенції УНСоюзу, яка відбудеться на Союзівці, 13-15 
травня цього року; 2) Дискусія про нову організаційну структуру УН-
Союзу.

Щоби взяти участь через ЗУМ, прошу повідомити секре-
таря, Оксану Станько, через епошту stankouna@optimum.
net або тел. 908-872-2192.

Ігор Солодовніков.

Світлини  Івана Литвина, показані на фотовиставці. (Фото: Олександр Костирко)

Померла Марта Ковч-Бігун



15СВОБОДА, П’ЯТНИЦЯ, 4 ЛЮТОГО 2022 РОКУNo. 5

войтенко — головній дослідниці 
спадщини Є. Чикаленка), які охопили 
широку географію учасників з 
України й Чехії.  В Музеї видатних 
діячів української культури, завдячу-
ючи Анжелі Савченко, директорці 
туристичної компанії „Київські фрес-
ки“,  відбулася Всеукраїнська наукова 
конференція „Євген Чикаленко у 
модернізаційних змінах українсько-
го суспільно-економічного життя 
кінця ХІХ-початку ХХ ст.“. 

І хоча й заповідав Є. Чикаленко 
розвіяти свій прах у рідному селі 
Перешори, до цього часу українська 
держава не спромоглася виконати 
останню волю українського патріо-
та-мецената. Він похований в Поде-
брадах, Чехія. Ім’я видатного громад-
ського діяча з’явилося у назві бібліо-
теки, на стінах якої є вивіска 
„Публічна бібліотека ім. Євгена 
Чика ленка“. У селі Мардарівці 
з’явилося перше погруддя Є. Чика-
ленка. Авто ром став скульптор 
Віталій Рожик. 

KULINSKI MEMORIALS
809 SOUTH MAIN STREET • MANVILLE, NJ 08835

• Служить українській громаді понад 60 років
• Понад 40 кольорів граніту до вибору
• гравюри на замовлення
• Консультації вдома за домовленням
• Обслуговує клієнтів у трьох штатах (NJ, NY, PA)
• 5 хвилин від українського цвинтаря св. Андрія  
   у С. Бавнд-Бруку, Н. Дж.

Tel. 800-458-5467  •  908-722-3130  •  Fax 908-253-0027
KulinskiMemorials@msn.com  •  KulinskiMemorials.com

ПЕТРО ЯРЕМА
УКРАЇНСЬКИЙ ПОГРЕБНИК

Займається похоронами
в BRONX, BROOKLYN,
NEW YORK і околицях

ДАНИЛО БУЗЕТА – директор
Родина ДМИТРИК

Peter Jarema Funeral Home, Inc.
129 EAST 7th STREET

NEW YORK , N. Y.  10009

(212) 674-2568

UNION FUNERAL HOME  
LYTWYN & GRILLO

UKRAINIAN FUNERAL DIRECTORS
Nicholas J. Grillo, Manager

AIR CONDITIONED ROOMS
Обслуга ЩИРА і СЕРДЕЧНА

Our services are available 
anywhere in New Jersey.

Також займаємося похоронами 
на цвинтарі в С. Бавнд Бруку 

і перенесенням тлінних останків 
з різних країн світу.

UNION FUNERAL HOME
1600 Stuyvesant Ave (corner of Stanley Terr.)

UNION, NJ 07083
908-964-4222

www.unionfuneralhome.com

журналу „Київська старовина“ 
для премії за найкращий твір з 
історії України. 

Великий українець важко 
переживав втрату державнос-
ти УНР й докла дав багато 
зусиль і часу для організації 
визволення України від біль-
шовиків шляхом поєднання 
с и л  а н т и б і л ь ш о в и ц ь к и х 
повстань в Україні та еміґрації. 

Якось В. Винниченко писав у 
листі до Є. Чикаленка: „Настане 
час, Євгене Харлампійовичу, 
коли будуть думати, де Вам 
пам’ятник поставити“. На пре-
великий жаль, в Україні  навіть 
вулицю чи станцію метро не 
можемо назвати на його честь, 
вже не кажучи про достойний 
памятник. Немає й досі в стольному 
Києві ні музею, ні пам’ятника, ні 
вулиці, ні навіть дош ки меморіяль-
ної на честь Є. Чика ленка.  

Але все-таки небайдужій до націо-
нальної історії та її видатних осіб 
громадськости напередодні відзна-
чення 160-річчя Великого українця 
вдалося провести дві всеукраїнські 
наукові конференції в університеті 
Харкова (дякуючи Наталії Аксьоно-
вій) та в Інституті джерелознавства 
Академії Наук (дякуючи Інні Старо-

(Закінчення зі стор. 6)

Найщиріший...

„Просвіта“ виконав разом з присутні-
ми „Червону калину“, а народний 
артист України Тарас Компаніченко 
виконав низку стрілецьких пісень 
того героїчного часу. Урочистий захід 
завершився урочистим проходжен-
ням колони ліцеїстів під музику вій-
ськової оркестри. Від учасників акції 

було прийнято звернення.
Перед ходою громадськости, вран-

ці Президент України Володимир 
Зеленський так само вшанував 
пам’ять героїв Крут. У церемонії 
також взяли участь курсанти вищих 
військових навчальних закладів. 
Вони поклали квіти до меморіяльних 
знаків, що нещодавно були встанов-
лені на Асколь довій могилі загиблим 
воїнам під Іловай ськом, в Донецько-
му аерпорту та під Дебальцевим.

(Закінчення зі стор. 4)

Вшанували пам’ять...

Після свого візиту до Києва та 
спіл кування з президентом Володи-
миром Зеленським, опублікував віде-
оролик на підтримку України, а на 
сайті уряду Великої Британії було 
опубліковано звіт про телефонні 
переговори Б.Джонсона з президен-
том Росії Путіном, що відбулися у 
середу, 2 лютого.

У звіті вказано, що “Прем’єр-міністр 
висловив глибоку стурбованість 
нинішньою ворожою діяльністю 
Росії на українському кордоні. Він 
наголосив на необхідності знайти 
рішення, яким би поважалася як 
територіальна цілісність України, 
так і її право на самооборону. Прем’єр-
міністр підкреслив, що будь-яке 
подальше вторгнення Росії на тери-
торію України буде трагічним прора-
хунком.

Прем’єр-міністр підкреслив, що в 
рамках політики відкритих дверей 
НАТО всі европейські демократії 
мають право прагнути членства в 
НАТО. Це право повною мірою поши-
рюється на Україну. Він також повто-
рив, що НАТО є оборонним союзом.

Лідери погодилися, що загострен-
ня не відповідає нічиїм інтересам. 
Прем’єр-міністр наголосив на важли-
вості діялогу та дипломатії, а також 
на необхідності залучення України 
до переговорів.

Прем’єр-міністр і президент Путін 
привітали спілкування між Вели-
кобри танією і Росією з низки важли-
вих питань, включаючи зміни кліма-
ту, ситуацію в Афганістані та ядерну 
угоду з Іраном. Вони погодилися 
застосувати цей дух діалогу до 
нинішньої напружености, щоб зна-
йти мирне вирішення”.

Офіційний вебсайт Прем’єр-
міністра Великобританії

(Закінчення зі стор. 1)

Зустрілися лідери...

Д. Верді „Травіата“, „Аїда“, П. І. Чайков-
ського „Євгеній Онєгін“ та Р. Леон ка-
вал ло „Блазні“. На сцені театру йшли 
балети Маріуса Петіпа. На початку ХХ 
ст. у цьому театрі розпочинав свою 
акторську кар’єру Гнат Юра. 

Під час німецько-радянської війни 
театр було спалено ще до зайняття 
міста нацистськими військами, вцілі-

ли лише зовнішні стіни. Після відбу-
дови у 1960-их роках приміщення 
стало будинком культури Олександ-
рійського електромеханічного заво-
ду. У 2000 році  його передали у фонд 
комунального майна міста Олексан-
дрії, він став міським палацом куль-
тури. 

За останні три роки приміщення 
відреставроване саме як театр, і воно 
стало одним з найпривабливіших 
культурних об’єктів краю. 

(Закінчення зі стор. 5)

Відроджено...

інфекцією, захворіли 413,696 людей. 
З них 40,8 відс. — діти віком до 17 
років. Дуже високий рівень епідеміч-
ної активности захворюваности на 
ГРВІ зафіксований у 12 областях, ще 
в двох — високий. Загалом від почат-
ку епідемічного сезону, з 4 жовтня 
2021 року до 30 січня 2022 року, 
перехворіли 10,3 відс. населення 
України. Летальні випадки внаслідок 

грипу зафіксовані не були.
*  *  *

В Україні у медичних закладах 
перебуває майже 2,500 дітей з під-
твердженим коронавірусом та з під-
озрою на нього, з початку року кіль-
кість госпіталізацій зросла втричі. 
Про це сказав 2 лютого заступник 
міністра охорони здоров’я – голо-
вний державний санітарний лікар 
Ігор Кузін: „З початку року кількість 
госпіталізованих дітей зросла втричі. 
Водночас в Україні можна вакцину-
вати дітей від 12 років. Для цього 
використовується вакцина Comirnaty 
від Pfizer. За даними Центрів з конт-
ро лі та профілактики захворювань 
США, вона на 93% ефективна проти 
госпіталізації підлітків віком 12-18 
років“, – сказав І. Кузін.

Укрінформ

(Закінчення зі стор. 2)

Коронавірус...

Продається квартира
в Українському селі в Сомерсет, 

Ню-Джерзі. 2 спальні, 2-ий 
поверх, кутова квартира.

Тел.: 973-586-8918

На фотографії, зробленій у Полтаві в 
1903 році, Євген Чикаленко –  сидить пра
воруч. Ліворуч від нього – Микола Міхнов
ський (18731924) – ідеолог українського 
самостійництва.

Марка на честь Євгена Чикаленка. 
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